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Zeci de martori propuși în Dosarul ,,Ydail”!Zeci de martori propuși în Dosarul ,,Ydail”!  
Primarii și un comisar de poliție Primarii și un comisar de poliție 
au scăpat de audiere!au scăpat de audiere!

Ziua max. 
80C

Noaptea 
min. 50C

Un an fără dreptate Un an fără dreptate 
pentru Andreipentru Andrei
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Bătaie după o Bătaie după o 
șicanare în trafic, șicanare în trafic, 
încheiată cu reținere
Te ABONEZI la ,,Gorjeanul” şi CÂŞTIGI!

Câştigă

Cadoul de Crăciun

din 18.12.2025
Lista câștigătorilor va Þ  publicată în ediția ziarului din 19.12.2025ziarului din 19.12.2025ziarului din 19.12.2025
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CEO a început CEO a început 
să vândă să vândă 
energie, după energie, după 
ce a fost blocatce a fost blocat  
aproape un an aproape un an 

Pensionarii din Pensionarii din 
minerit ridică minerit ridică 
pensia medie pensia medie 
în Gorjîn Gorj
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Lira sterlină                    5.8106 +0,0206
Leva bulgărească     2,5998 +0,0005
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100 Forinţi maghiari    1,3268 -0,0046
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România, la 107 ani de la Marea Unire - între România, la 107 ani de la Marea Unire - între 
memorie, speranță și responsabilitatememorie, speranță și responsabilitate

„Copilăria... Cadoul pe care ni-l face viaţa pentru ce vom avea de îndurat.” -Horaţiu Mălăele„Copilăria... Cadoul pe care ni-l face viaţa pentru ce vom avea de îndurat.” -Horaţiu Mălăele

Pe 1 decembrie 1918, România a trăit un 
moment care a schimbat pentru totdeauna 
destinul unui popor: Marea Unire. În acea 
zi, inimile românilor au bătut la unison, 
iar visul unei națiuni întregite a devenit 
realitate. 

Astăzi, la 107 ani de la acea clipă ma-
gică, ne uităm înapoi cu mândrie, 
dar și cu respect profund pentru cei 

care au făcut posibil acest act istoric. Nu 
au avut garanții, nu aveau siguranțe, dar au 
avut credința că libertatea și unitatea merită 
orice sacrificiu.

Ziua Națională nu este doar un simbol sau 
o dată în calendar. Este un dialog cu trecutul 
nostru, cu speranțele și curajul generațiilor 
care ne-au precedat. Este o lecție despre 
responsabilitate, despre demnitate și despre 
faptul că România nu este doar un teritoriu, 
ci un popor care își cunoaște rădăcinile și își 
construiește viitorul.

Vocile prietenilor din lume

Anul acesta, România a primit mesaje de 
felicitare care arată respectul și aprecierea 
comunității internaționale. Donald J. Trump, 
președintele SUA, a transmis felicitări Româ-
niei, subliniind că relația dintre cele două țări 
este „un parteneriat puternic și în creștere”. 
În mesajul său, Trump a amintit importanța 
României ca aliat NATO și pilon al securității 
regionale, evidențiind cooperarea în domenii 
precum securitatea, energia și comerțul.

Președintele Ucrainei, Volodimir Ze-
lenski, a adresat, la rândul său, un mesaj 
emoționant: ucrainenii sunt recunoscători 
României pentru sprijinul oferit în cele mai 
grele momente ale conflictului, iar solidari-
tatea țării noastre a contribuit la protejarea 
suveranității și stabilității regiunii. Aceste 
cuvinte nu sunt simple formule diplomatice, 
ci ecouri ale unei încrederi câștigate prin 
acțiuni concrete și prin integritate.

Astfel de mesaje ne arată că România nu 
este doar un actor al prezentului național, ci 
și un partener respectat la nivel internațional, 
un stat a cărui voce contează și ale cărui va-
lori sunt recunoscute.

România oamenilor

Dar România nu este formată doar din simboluri sau me-
saje oficiale. Este țara oamenilor care muncesc, cresc copii, 
educă generații, salvează vieți și construiesc viitorul cu pro-
priile mâini. Este țara fermierilor care hrănesc națiunea, a 
antreprenorilor care riscă și a profesorilor care formează ti-
nerii. Este țara celor plecați, care duc cu ei limba, tradițiile și 
dorul de acasă, făcând România cunoscută peste tot în lume.

Acești oameni, de ieri și de azi, sunt adevărata măsură a 
țării. Ei transformă idealurile în fapte, și fac ca România să 
rămână vie, indiferent de provocările vremurilor.

107 ani de reflecție și speranță

La 107 ani de la Marea Unire, trebuie să privim atât îna-
poi, cât și înainte. România a cunoscut încercări și greutăți, 
dar a demonstrat întotdeauna reziliență. Drumuri, infrastruc-
tură, sănătate, educație, egalitate de șanse — toate sunt pro-
vocări care ne cer implicare, dar ele pot fi transformate în 
oportunități prin solidaritate și responsabilitate.

Unirea din 1918 nu a fost un punct final, ci începutul unei 
povești. Povestea noastră continuă în fiecare zi, în gesturile 
mici, în deciziile pe care le luăm și în dorința de a face ca 
România să fie o țară demnă de respect, prosperă și unită.

1 Decembrie ne invită să fim conștienți de trecut și 
curajoși în prezent. Să fim uniți nu doar în vorbe, ci și în fap-
te, să arătăm respect pentru cei care ne-au precedat și grijă 
pentru cei care vin după noi. Este ziua în care recunoștința 
față de România trebuie să se transforme în responsabilitate 
și acțiune.

La 107 ani de la Marea Unire, România este mai mult decât 
istorie: este un popor care respiră prin fiecare român, un su-
flet colectiv care continuă să bată, să viseze și să lupte pen-
tru viitor. Să fim demni de acești 107 ani de curaj, speranță 
și dăruire.

La mulți ani, România! La mulți ani tuturor românilor, 
oriunde s-ar afla!

DRAGOȘ IONICĂ 

APIA a finalizat autorizarea plăților în avans pentru Campania 2025APIA a finalizat autorizarea plăților în avans pentru Campania 2025

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agri-
cultură (APIA) anunță finalizarea procesului de 
autorizare la plată pentru sumele acordate în 
avans în cadrul Campaniei 2025, desfășurată 
anual în perioada 16 octombrie – 30 noiembrie. 
Potrivit instituției, suma totală autorizată la 

plată se ridică la 957.455.442,06 euro (4.863.362.885,31 lei), 
bani care vor ajunge la 652.505 fermieri din întreaga țară.

La nivelul județului Gorj, activitatea de autorizare s-a 
desfășurat într-un ritm accelerat. Centrul Județean Gorj a au-
torizat la plată 90% dintre cei 14.919 fermieri care au depus 
cerere în Campania 2025.

APIA transmite că toți beneficiarii vor primi sumele aferen-
te plății în avans până la finalul lunii noiembrie, procesarea și 
transferurile fiind deja în stadiu avansat. Directorul general al 
APIA, Gabriela Nicoleta Andrei, a subliniat că această campa-
nie de avans s-a derulat „într-un ritm susținut și transparent”, 
demonstrând angajamentul instituției de a sprijini fermierii în 
desfășurarea activităților agricole din această toamnă.

De asemenea, începând cu 2 decembrie, APIA anunță că 
este pregătită tehnic să demareze autorizarea plăților regula-
te, atât pentru fermierii care nu au primit avansul, cât și pen-
tru cei care au beneficiat deja de acesta. Instituția va conti-
nua plățile astfel încât toți beneficiarii eligibili să-și primească 
integral sprijinul cuvenit.

I.M.



evenimenteveniment
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»33Marți, 2 Decembrie 2025Marți, 2 Decembrie 2025

Însă, la sfârșitul lui no-
iembrie, CE Oltenia a 
reușit să vândă în piața 

energie cu livrare anul vii-
tor. A obținut 125 de euro/
MWh. Complexul Energetic 
Oltenia, singurul producă-
tor semnificativ de energie 
electrică pe bază de cărbune 
din România, a lansat la data 
de 26 noiembrie, o ofertă de 
vânzare de energie electrică 
pe platforma de contracte 
bilaterale PCCB LE-Flex a 
operatorului pieței de ener-
gie OPCOM, anunță e-nergia.
ro.

Astfel, CE Oltenia a scos 
la vânzare un pachet de 
energie bandă, la o putere 
de 10 MW, cu perioadă de li-

CEO a început să vândă energie, după ce a 
fost blocat aproape un an
În acest an, vânzarea de energie a CEO a fost efectiv blocată de cei care conduc 
producătorul de energie pe cărbune din Gorj, până la răspunsul favorabil al Comi-
siei Europene – ca CEO să-și mai păstreze din grupuri până cel puțin în luna august 
2026. Din acest motiv, CEO a avut până acum ZERO contracte de vânzare a energiei 
pe care o produce.

vrare tot anul 2026, deci în 
total 87,6 GWh de energie 
electrică, deci un pachet nu 
foarte mare. Compania a ce-
rut 625 de lei/MWh, un preț 
mare comparativ cu ultimele 
oferte din piață, și a reușit să 
vândă energia cu un preț de 
639,65 lei/MWh, așadar 125 
de euro/MWh. Cumpărător a 
fost Digi Romania, un furni-
zor de energie electrică din 
grupul Digi, care în ultimii 
ani și-a scăzut portofoliul de 
furnizare după ce în trecut 
fusese un furnizor semnifi-
cativ al populației, venind cu 
prețuri mici.

Prețul cu care s-a înche-
iat tranzacția este unul rela-
tiv mare, dat fiind că, în ulti-

mele tranzacții prețul pentru 
energia cu livrare bandă 
pentru anul viitor era unde-
va ala 600 de lei/MWh. Dar 
CE Oltenia este în situația 
de a avea costuri suplimen-
tare pentru energia produsă, 
fiind obligată să cumpere un 
certificat de CO2 pentru fie-
care MWh produs, care acum 
costă în jur de 80 de euro. 
Prețul este mai mare și decât 
media ROPEX FM calculată 
de OPCOM pentru anul 2026 
– adică prețul mediu din toa-
te tranzacțiile cu energie în-
cheiate până acum cu livrare 
anul viitor, care este de 572 
de lei/MWh acum.

Ministrul Energiei, Bog-
dan Ivan, a anunțat la finalul 

lunii trecute că toate cele 
cinci grupuri ale CE Oltenia 
vor fi operaţionale în aceas-
tă iarnă, iar trei dintre ele 
vor continua să funcţioneze 
până în 2030, după ce s-a 
ajuns la un acord cu Comisia 
europeană în acest sens. Iar 
pentru grupurile Rovinari 6 şi 
Turceni 4 se caută soluţii pen-
tru perioada de după august 
2026.,,Toate cele 5 grupuri 
ale CE Oltenia vor fi operaţi-
onale în această iarnă! După 
ce am obţinut, prin negoci-
ere cu Comisia Europeană, 
modificarea calendarului 
de închidere a capacităţilor 
energetice pe bază de căr-
bune, am avut astăzi o nouă 
întâlnire cu sindicatele din 

Complexul Energetic Oltenia 
şi conducerea companiei”, 
a transmis ministrul Energi-
ei.Până în 2030, trei dintre 
aceste grupuri vor continua 
să funcţioneze: Rovinari 4 – 
310 MW, Rovinari 5 – 310 MW, 
Turceni 5 – 310 MW.

,,Pentru celelalte două – 
Rovinari 6 şi Turceni 4, fieca-
re cu o capacitate de 310 MW 
– analizăm scenariile tehnice 
de menţinere după 31 august 
2026: fie în rezervă strate-
gică, fie în conservare. De 
asemenea, vom păstra acti-
ve grupurile Craiova 1 şi 2, 
precum şi Govora 3”, a mai 
transmis ministrul, citat de 
sursa menționată.

M.C.H.

Verificări și intervenții ale 
echipelor Apele Române Jiu 
pe râul Jiu, au avut loc zilele 
trecute, în contextul depășirii 
cotei de atenție la stația hi-
drometrică Răcari. Personalul 
instituției  s-a aflat din nou în 
teren, efectuând controale la 
subtraversările situate de-a 
lungul râului Jiu, în amonte 
de Barajul Ișalnița. ,,Aces-
te verificări sunt esențiale 
după depășirea cotei de 
atenție, pentru a ne asigura 
că nu există clapete deschi-
se sau alte elemente care ar 
putea afecta tranzitarea în 
siguranță a apelor mari. Ce 
înseamnă munca în teren, în 

SGA-urile din trei județe au avut intervenții în SGA-urile din trei județe au avut intervenții în 
toată perioada ploilor, de teama inundațiilortoată perioada ploilor, de teama inundațiilor

aceste momente?
Prezența continuă în zo-

nele sensibile și verificarea 
punct cu punct a tuturor 
subtraversărilor și lucrări-
lor hidrotehnice; Evaluarea 
debitelor și identificarea ra-
pidă a oricăror riscuri care 
pot apărea în condiții de ploi 
abundente; Prevenirea, prin 
intervenții prompte, a unor 
situații ce pot evolua nefavo-
rabil pentru comunitățile din 
apropierea cursurilor de apă.

Chiar dacă ploaia, vântul, 
frigul sau numărul redus de 
personal fac munca dificilă, 
colegii noștri care activează 
în gospodărirea apelor sunt 
pe teren, monitorizând fieca-
re detaliu. Fie că sunt agenți 
hidrotehnici, ingineri, hidro-
logi, permanenți în Serviciul 
Dispecerat, muncitori, munca 
lor înseamnă vigilență, res-
ponsabilitate și rezistență în 
condiții grele”, inginer Daniel 
Naicu, director Administrația 
Bazinală de Apă Jiu.

Intervenții anuale și 
acțiuni permanente. În 
funcție de buget și priorități, 
în fiecare an sunt realizate 
lucrări în zonele cunoscute 
ca fiind sensibile pe râurile 
administrate de Apele Româ-

ne Jiu. Deplasarea utilaje-
lor între sectoarele critice, 
intervențiile mecanizate și 
cele manuale, lucrările de 
igienizare, decolmatare și 
întreținere sunt realizate 
de personalul subunităților 
din Dolj, Gorj, Mehedinți 
și Petroșani. Toate aces-
te activități contribuie la 
menținerea unui regim de 
curgere sigur și la reducerea 
riscurilor în perioadele cu 
ape mari.

Mulțumim tuturor ce-
lor implicați astăzi și celor 
care, zi de zi, indiferent 
de condiții, depun eforturi 
pentru prevenirea unor eve-
nimente nedorite și pentru 
protejarea comunităților 
din bazinul hidrografic Jiu”, 
transmit reprezentanții Apele 
Române Jiu.

M.C.H.

Patru persoane au ajuns la 
spital, sâmbătă, după ce 
mașina în care se aflau a 
derapat pe șosea și s-a izbit 
de un copac, după care a re-
venit pe partea carosabilă, 
pe roți. Evenimentul rutier 
a avut loc pe raza satului 
Pojogeni, din orașul Târgu-
Cărbunești. 

,,Am fost solicitați să inter-
venim pentru gestionarea unei 
situații de urgență, generată 
de un accident rutier produs pe 
raza orașului Târgu-Cărbunești, 
satul Pojogeni. Am ntervenit 
cu două autospeciale pentru 
descarcerare, o ambulanță 
SMURD și patru ambulanțe din 
cadrul Serviciului Județean 
de Ambunalta Gorj", potri-
vit reprezentanților ISU Gorj. 
Polițiștii au efectuat cercetări 
la fața locului. Din primele ve-
rificări a reieșit faptul că, în 
timp ce un bărbat de 58 de ani, 
din comuna Jupânești, condu-
cea un autotu-
rism, pe DN 67 
B Pojogeni, din 
direcția Târgu-
Cărbunești către 
Târgu-Jiu, pe o 
porțiune de drum 
în pantă și curbă 
la dreapta, ar fi 

Accident spectaculos la Pojogeni
pierdut controlul direcției de 
deplasare, ar fi părăsit partea 
carosabilă spre partea dreaptă 
și ar fi intrat în coliziune cu un 
copac, după care, din impact, 
autoturismul a revenit pe partea 
carosabilă, pe roți. ,,În urma 
evenimentului rutier, condu-
cătorul și ceilalți trei pasageri 
din autoturism, respectiv o fe-
meie și un bărbat, ambii de 52 
de ani, din comuna Jupânești, 
precum și o altă femeie, de 73 
de ani, din comuna Scoarța, au 
suferit leziuni, au fost preluați, 
în stare de conștientă, de echi-
pajele medicale și transportați 
la Spitalul Târgu-Cărbunești, 
respectiv Spitalul Târgu-Jiu, 
pentru acordarea de îngrijiri 
medicale. Conducătorul auto 
a fost testat cu aparatul eti-
lotest, rezultatul fiind nega-
tiv. În cauză s-a întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de vătămare corpo-
rală din culpă", a declarat Mi-
runa Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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14 jandarmi gorjeni, care s-au evidențiat prin 
modul de îndeplinire a atribuţiilor de servi-
ciu, au fost înaintați ieri, de Ziua Naţională a 
României, în gradul militar următor, înaintea 
expirării stagiului minim. 

Evenimentul a avut loc într-un cadru festiv 
la sediul Jandarmeriei Gorj. ,,La sediul 
Inspectoratului de Jandarmi Județean 

<<Tudor Vladimirescu>> Gorj a avut loc o acti-

Jandarmi avansați în grad de Ziua Naţională Jandarmi avansați în grad de Ziua Naţională 
a României, pentru merite deosebitea României, pentru merite deosebite

vitate festivă în cadrul căreia 14 jandarmi gor-
jeni (5 ofițeri și 9 subofițeri) au fost avansați în 
grad înaintea expirării stagiului minim pentru 
merite deosebite obținute în activitatea profe-
sională, cu prilejul Zilei Naționale a României. 
Moment deosebit de important în cariera milita-
ră, avansarea în gradul militar următor reprezin-
tă recunoașterea meritelor și eforturilor depuse 
pentru executarea în mod exemplar a misiunilor, 
dar și noi responsabilități în activitatea profesio-
nală. În conformitate cu prevederile legale, jan-

darmii pot fi avansați în gradul următor înainte 
de împlinirea stagiului minim în grad, de Ziua Na-
ţională a României și de Ziua Jandarmeriei Româ-
ne. Comanda inspectoratului a felicitat cadrele 
avansate, le-a înmânat noile grade, menționând 
că această avansare este o recunoaștere a 
performanței în activitatea desfășurată. Vă fe-
licităm dragi colegi, și vă dorim să dorim mult 
succes în continuare!", a declarat Alin Ivan, pur-
tătorul de cuvânt al IJJ Gorj.

L.F.

Un tânăr de 19 ani, din 
orașul Rovinari, a ajuns în 
arestul Poliției. Acesta a 
fost reținut vineri, în urma 
unui scandal cu un alt șofer. 
Un alt tânăr de 19 ani, din 
Târgu-Jiu, a sunat la 112, în 
jurul orei 20.00, anunțând 
că a fost agresat fizic de 
două persoane, în urma 
unui conflict în trafic. 

,,Din primele cercetări 
efectuate de polițiști la fața 
locului a reieșit faptul că, în 
timp ce apelantul conducea 
un autoturism, pe bulevar-
dul Constantin Brâncuși, din 
localitate, în zona unui local 
tip bistro, ar fi fost șicanat și 
blocat în trafic de un alt au-
toturism, care se deplasa în 
aceeași direcție, împrejurare 
în care conducătorul auto, un 
tânăr de 19 ani, din orașul 
Rovinari, ar fi coborât din au-
toturism, a deschis portiera 
autoturismului apelantului și 
l-ar fi lovit cu pumnul în zona 
feței, de două ori", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. Victima 
s-a opus emiterii unui ordin de 
protecție provizoriu, fiindu-i 
înmânată o cerere pentru a 
se adresa instanței. ,,La fața 
locului a intervenit un echipaj 
al ambulanței care a acordat 
îngrijiri medicale victimei, 
care a refuzat să fie trans-

Bătaie după o șicanare în Bătaie după o șicanare în 
trafic, încheiată cu rețineretrafic, încheiată cu reținere

portată la spital. În urma con-
flictului au existat indicii cu 
privire la tulburarea ordinii 
și liniștii publice, mai multe 
persoane aflate în zonă fiind 
indignate și deranjate de cele 
întamplate, fapt pentru care 
polițiștii din cadrul Biroului 
de Investigații Criminale s-au 
sesizat din oficiu cu privire 
la sâvârșirea infracțiunii de 
tulburarea ordinii și liniștii 
publice. În cauză a fost în-
tocmit dosar penal sub aspec-
tul săvârşirii infracțiunilor 
de lovire sau alte violențe și 
tulburarea ordinii și liniștii 
publice. În urma verificărilor 
efectuate de polițiști, în ba-
zele de date, a reieșit faptul 
că între cei doi nu au mai fost 
înregistrate conflicte. În con-
tinuarea urmăririi penale, 
față de tânărul din Rovinari 
a fost luată măsura reținerii 
pentru o perioadă de 24 de 
ore, acesta fiind introdus în 
arestul IPJ Gorj. 

De asemenea, s-a luat mă-
sura reținerii permisului de 
conducere a acestuia, în ve-
derea suspendării, pe o peri-
oadă de 30 de zile, ca urmare 
a adoptării unui mod de con-
ducere agresiv în trafic și a 
fost sancționat cu amendă în 
valoare de 810 lei", a mai de-
clarat Miruna Prejbeanu. După 
o noapte petrecută în arest, 
tânărul a fost anunțat că va fi 
cercetat în libertate.

L.F.

Un bărbat de 31 de ani, 
din comuna Brănești, a fost 
reținut, sâmbătă seara, după 
ce și-a lovit cu sabia priete-
nul care venise în vizită în 
locuința sa. Un alt musafir ar 
fi fost amenințat de acesta. 
,,La data de 29 noiembrie, 
ora 21.11, polițiștii din cadrul 
Poliției Orașului Turceni au 
fost sesizaţi prin plângere de 
doi bărbați de 34 și 55 de ani, 
din comuna Brănești, respectiv 
Țântăreni, cu privire la faptul 
că, în timp ce se aflau în vizită 
la locuința unui bărbat de 31 
de ani, din comuna Brănești, pe 
fondul consumului de alcool, 
acesta din urmă l-ar fi lovit cu 

L-a invitat al el acasă, după 
care l-a lovit cu sabia

un obiect tăietor confecționat 
artizanal, tip sabie, provo-
cându-i leziuni superficiale 
în zona abdomenului pe băr-
batul de 34 de ani și l-ar fi 
amenințat pe cel de 55 de ani, 
cu acte de violență, provocân-
du-i o stare de temere. Per-
soanele implicate au fost exa-
minate de un echipaj SMURD, 
refuzând acordarea de îngrijiri 
medicale. Celor două victime 
le-a fost adus la cunoștință 
dreptul de a solicita un ordin 
de protecție provizoriu, însă 
acestea nu au dorit emiterea 
unui ordin de protecție provi-
zoriu față bărbatul de 31 de 
ani, refuzând să completeze 

formularul de cerere, fiindu-
le pus la dispoziție formularul 
privind emiterea ordinului de 
protecție de către instanța de 
judecată. În urma verificări-
lor a reieșit faptul că nu au 
mai existat sesizări anterioa-
re între cele trei persoane. În 
urma continuării cercetărilor, 
faţă de bărbatul de 31 de ani, 
din comuna Brănești, bănuit 
de săvârșirea infracțiunilor 
de lovire sau alte violențe și 
amenințare s-a dispus măsura 
reținerii pe bază de ordonanţă 
pe o perioadă de 24 de ore", a 
declarat Ioana Nanu, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.

,,La data de 25 octombrie, polițiștii din cadrul 
Secției 1 Poliție Rurală Târgu-Jiu au fost sesizați de 
administratorul unei societăți comerciale cu punct de 
lucru pe raza comunei Runcu, cu privire la faptul că, 
în cursul nopții, persoane necunoscute au pătruns, 

Reținuți după ce au furat șapte drujbe
Trei tineri din Peștișani și Godineşti au fost 
reținuți pentru furt calificat. Aceștia sunt 
acuzați că au furat șapte drujbe, cinci fiind 
recuperate de polițiști după ce ar fi fost vân-
dute în Târgu-Cărbunești și Bălănești. 

prin efracție, în depozitul unei societăți comerci-
ale, situat în comuna Runcu, sat Dobrița, de unde 
au sustras șapte drujbe. La data de 20 noiembrie, 
polițiștii au identificat un tânăr de 25 de ani, din co-
muna Peștișani, bănuit de săvârșirea infracțiunii de 
furt calificat, față de care, în aceeași zi, au dispus 
măsura reținerii pe o perioadă de 24 de ore și intro-
ducerii în arestul IPJ Gorj. Ulterior, la data de 28 
noiembrie, în continuarea cercetărilor, polițiștii au 
mai identificat, reținut pentru 24 de ore și introdus 
în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al IPJ 
Gorj, alți doi tineri, ambii de 29 de ani, din comunele 
Peștișani și Godinești, bănuiți de furt calificat, față 
de unul dintre aceștia fiind dispusă extinderea urmă-
ririi penale și pentru conducerea unui vehicul fără 
a deține permis de conducere. Pe parcursul cercetă-
rilor polițiștii au recuperat 5 drujbe, pe care cei în 
cauză le vânduseră unor persoane de pe raza orașului 
Târgu-Cărbunești și comunei Bălănești", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Polițiștii continuă cercetările pentru recuperarea ce-
lorlalte două drujbe.

L.F.
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Face pușcărie după ce a atacat doi frați cu un ciob de sticlă

Un an fără dreptate pentru Andrei Sute de kilograme de fructe și legume Sute de kilograme de fructe și legume 
donate de elevidonate de elevi

Un bărbat din Gorj a fost condamnat, definitiv, la 5 
ani și 6 luni de închisoare pentru tentativă de omor, 
după ce, în urmă cu cinci ani, a fost implicat într-un 
scandal violent pe terasa unui local din comuna Bo-
răscu. În urma conflictului, doi frați au fost răniți cu 
un ciob de la o sticlă de bere, ajungând la spital cu 
leziuni la față, torace și mâini.

Tribunalul Gorj îl con-
damnase inițial la 8 
ani de închisoare, 

însă Curtea de Apel Craiova a 
admis contestația și a schim-
bat încadrările juridice ale 
faptelor.

„Admite apelul declarat 
de inculpatul Tudoroiu Florin 
Daniel. Desființează în parte 
sentința pe latură penală și 
rejudecând, ia act că prin 
încheierea de la 05.11.2025 
s-a dispus schimbarea înca-
drării juridice a faptelor re-
ţinute în sarcina inculpatului 
Tudoroiu Florin Daniel din 
tentativă la infracţiunea de 
omor calificat (...) în tenta-

tivă la infracţiunea de omor 
(persoană vătămată Manea 
Neluţu Constantin) şi lovire 
şi alte violenţe (persoană 
vătămată Manea Marian Vic-
tor). În baza art. 16 alin. 1 
lit. f C.p.p. încetează proce-
sului penal împotriva incul-
patului pentru săvârşirea in-
fracţiunii de lovire sau alte 
violenţe prev. de art. 193 
alin. 2 Cod penal cu aplic. 
art. 5 Cod penal, comisă în 
dauna persoanei vătămate 
Manea Marian Victor. În baza 
art. 32 rap.la art.188 alin.1 
şi 2 Cod penal condamnă pe 
inculpatul Tudoroiu Florin 
Daniel la pedeapsa de 5 ani 

şi 6 luni închisoare, pentru 
tentativă la infracţiunea de 
omor (persoană vătămată 
Manea Neluţu Constantin) şi 
3 ani pedeapsa complemen-
tară a interzicerii drepturi-
lor prev. de art. 66 lit. a) şi 
b) Cp. (dreptul de a fi ales 
în autorităţile publice sau în 
orice alte funcţii publice, de 
a ocupa o funcţie care im-
plică exerciţiul autorităţii 
de stat) care se va executa 
conform art. 68 alin. 1 lit. c) 
Cod penal. (...) Definitivă”, 
a decis, pe 28 noiembrie, 
Curtea de Apel Craiova.

Pe lângă pedeapsa priva-
tivă de libertate, bărbatul 
va trebui să plătească daune 
morale și materiale de câte-
va zeci de mii de lei.

Scandalul a avut loc în 
seara zilei de 28 august 2020. 
Potrivit poliției, trei localnici 
de 25, 29 și 43 de ani s-au im-
plicat într-un conflict spon-
tan cu doi frați de 32 și 40 de 
ani, lovindu-se reciproc cu 

pumnii și picioarele. 
„Persoanele vătămate 

s-au îndreptat spre ieșirea 
din curtea localului, moment 
în care inculpatul a luat o sti-
clă pe care a spart-o de zidul 
terasei, iar cu ciobul rămas 
(gâtul sticlei), profitând de 
neatenția acestora, i-a ata-
cat, aplicându-le mai multe 

lovituri în partea superioară 
a corpului. Urmare a leziuni-
lor grave suferite prin tăie-
re, persoanele vătămate au 
fost preluate și transportate 
de urgență la spital”, potri-
vit anchetatorilor.

Cei doi frați răniți au avut 
nevoie de îngrijiri medicale.

I.I.

A trecut mai bine de un an de la moartea tragică a lui 
Andrei Marius Drăgan, un adolescent de 16 ani din co-
muna gorjeană Scoarța, care și-a găsit sfârșitul pe un 
pat al Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Județean 
din Târgu Jiu. 

Fundația pentru Apărarea 
Cetățenilor Împotriva Abuzu-
rilor Statului (FACIAS) a orga-
nizat vineri, 28 noiembrie, 
un protest în fața Spitalului 
Județean de Urgență Târgu 
Jiu și la sediul Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Târgu 
Jiu.

În cadrul acestui demers, 
FACIAS a solicitat demi-
sia chirurgului care a refu-
zat intervenția salvatoare 
pentru Andrei, precum și 
soluționarea urgentă a dosa-
rului penal, aflat de un an pe 
masa procurorilor.

„Deși la 11 noiembrie s-a 
împlinit un an de la abuzu-
rile și deciziile iresponsabile 
ale medicilor care au dus la 
moartea lui Andrei pe patul 
de spital, în dosarul penal 
abia s-au audiat persoanele 
implicate. FACIAS a solicitat 

demisia medicului chirurg 
de la Spitalul Județean de 
Urgență Târgu Jiu. Situația 
este revoltătoare întrucât 
medicul care a refuzat să îl 
opereze pe Andrei, invocând 
lipsa competențelor pedia-
trice în ciuda urgenței vita-
le, deși avea obligația legală 
să intervină, rămâne în pri-
ma linie a sistemului sanitar. 
Sancțiunile administrative 
aplicate medicului chirurg 
de autoritățile de control 
au fost derizorii raportat la 
consecința ireversibilă a de-
ciziei sale care s-a soldat cu 
pierderea unei vieți umane”, 
a transmis FACIAS, care soli-
cită dreptate pentru Andrei 
și cere ca persoanele res-
ponsabile de tragedie să fie 
trimise în judecată, pentru a 
răspunde în fața legii.

I.I.

Elevii și cadrele didacti-
ce de la Liceul de Arte „Con-
stantin Brăiloiu” din Târgu 
Jiu s-au implicat în campa-
nia „Săptămâna legumelor 
și a fructelor donate 2025”, 
derulată sub egida Strategiei 
Naționale de Acțiune Comu-
nitară.

În cadrul acțiunii, au fost 
colectate și donate aproxi-
mativ 300 de kilograme de 
fructe și legume, care au 
fost direcționate către Mă-
năstirea „Sfântul Ilie” de la 
Dobrița, sprijinind comuni-
tatea aflată în grijă și conso-
lidând legătura dintre școală 
și comunitate.

„Acțiunea a urmărit să 

stimuleze participarea ele-
vilor la voluntariat, să îi 
încurajeze să se implice ac-
tiv în viața comunității și să 
contribuie la formarea unor 
valori civice precum solida-
ritatea, respectul, sprijinul 
acordat semenilor, respon-
sabilitatea și munca în echi-
pă”, a anunțat conducerea 
liceului.

Tot în cadrul campa-
niei, Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj a oferit le-
gume și fructe pentru patru 
familii din comuna Câlnic și 
doi elevi din municipiul Târ-
gu Jiu. 

I.I.
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Dosarul ,,Ydail”, aflat pe 
rolul Tribunalului Gorj, 
din luna martie a anului 
trecut, în care se încearcă 
deslușirea unor mecanisme 
financiare prin care s-au 
fraudat 157 de milioane de 
lei, bani publici, se află în-
tr-o nouă fază. Deși au fost 
audiați toți martorii din 
rechizitoriu, în fața jude-
cătorilor au dat declarații 
afaceriștii din grupul Yda-
il-Romstrade, și există 
premisele audierii a 55 de 
deservenți ai utilajelor de 
deszăpezire. Instanța de 
judecată a respins audie-
rea primarilor din Gorj și a 
unui comisar de poliție, în 
calitate de martori.

CLAUDIU MATEI              

Ancheta a început…

… în 2019 și viza asocie-
rea firmelor Ydail – Romstra-
de – Metalcolect, care ar fi 
câștigat, prin documente pre-
zentate la licitația organizată 
de către Consiliul Județean 
Gorj, contractul cadru pentru 
întreținere și deszăpezire a 
drumurilor județene pe peri-
oada 2016–2020. După aproa-
pe cinci ani de anchetă și mai 
bine de opt ani de la comite-
rea presupuselor fapte, dosa-
rul a fost înregistrat pe rolul 
Tribunalului Gorj pe 7 martie 
2024, iar cei patru angajați 
ai Consiliului Județean Gorj 
sunt acuzați că au ajutat fir-
mele să obțină ilegal sume de 
la buget întocmind procese 
verbale cu datele prezentate 
de societăți, care nu aveau 
și o bază factuală. În oferta 
depusă și în planul operativ 
de acțiune, executanții au 
înșirat mai multe camioane, 
microbuze și autoturisme, 
anchetatorii stabilind că ni-
ciunul dintre utilaje nu era 
prevăzut cu echipamente 
pentru deszăpezire și nici nu 
au fost înregistrate modifi-
cări tehnice, care ar fi tre-
bui să fie certificate de RAR. 
,,Aceste mijloace auto nu 
au fost prevăzute cu echipa-
mente de deszăpezire, erau 
vehicule simple, nedestina-

Zeci de martori propuși în Dosarul Zeci de martori propuși în Dosarul 
,,Ydail”! Primarii și un comisar de ,,Ydail”! Primarii și un comisar de 
poliție au scăpat de audiere!poliție au scăpat de audiere!

te unei astfel de activități, 
însă au fost trecute nereal 
de asociere ca reprezentând 
utilaje pentru această ac-
tivitate. Ceea ce i-a intere-
sat pe reprezentanții celor 
trei societăți comerciale 
care au format asocierea 
câștigătoare era să creeze 
aparența deținerii unui nu-
măr mai mare de mijloace 
auto”, se arăta în actul de 
inculpare. În esență, ancheta 
acuză crearea unei aparențe 
de capacitate tehnică pentru 
a obține 157 milioane de lei 
din bani publici.

După un an și nouă luni…

…de la trimiterea în ju-
decată, audierea martorilor 
din rechizitoriu s-a încheiat, 
la termenul de luna trecu-
tă, dar doi dintre inculpații 
importanți, Doru Șandru și 
Mircea Vărzaru, nu au dat 
declarații. Aceștia au cerut să 
fie audiați înainte de discuta-
rea cererilor de probatorii și 
au anunțat că vor depune în-
scrisuri contabile care, susțin 
ei, probează prestațiile. 
Instanța i-a somat să se pre-
zinte, dar a respins amânarea 
solicitată de apărare, moti-
vând că inculpații pot depune 
declarații oricând în cursul 
cercetării judecătorești.

În paralel, apărarea a 
cerut audierea unui număr 
mare de martori, adică a 55 
de deservenți și operatori de 
utilaj, pentru a demonstra 
că utilajele au existat și au 
lucrat efectiv. Parchetul a 
contestat utilitatea audierii 
primarilor și a cerut cenzura-
rea listei de deservenți, invo-
când suprasolicitarea probei 
și lipsa de relevanță pentru 
anumite categorii de mar-
tori. Instanța a încuviințat, 
totuși, audierea persoanelor 
menționate ca operatori de 
utilaj, dar a respins cereri-
le privind unii primari și alți 
martori propuși de apărare, 
printre care și un comisar de 
poliție.

Miza… 

… este uriașă: dacă 
instanța va considera că 
documentele și procesele-
verbale reflectă realitatea, 
acuzațiile se pot prăbuși, 
însă dacă probele arată 
discrepanțe, consecințele 
financiare și penale pot fi 
majore. Apărarea susține că 
înscrisurile contabile și jur-
nalele de intervenție pot de-
monstra prestațiile, iar faptul 
că dosarul a stat în urmărire 
penală între 2019 și 2024 ar 
fi împiedicat administrarea 
unor probe esențiale în faza 
de urmărire. Parchetul, în 
schimb, afirmă că probele 
existente sunt suficiente și 
că audierea unor primari nu 
ar aduce elemente relevante 
pentru stabilirea adevărului.

O altă problemă proce-
durală ridicată de instanță 
este calitatea martorilor, 
așa că tribunalul a cerut 
depunerea contractelor de 
muncă ale operatorilor de 
pe utilaje pentru a verifica 
dacă persoanele propuse ca 
deservenți erau, în realita-
te, angajați ai firmelor sau ai 
autorităților publice și dacă 
aveau atribuțiile invocate. 
Această verificare poate anu-
la sau confirma declarațiile 
viitoare și poate schimba ra-
dical valoarea probelor.

Ce urmează 

Tribunalul a dispus de-
punerea contractelor de 
muncă și a stabilit un nou 
termen, la finele acestei săp-
tămâni pentru continuarea 
judecății. Următoarele etape 
vor include citarea martori-
lor încuviințați, adică a unui 
prim lot de 20 de deservenți, 
audierea inculpaților care 
au refuzat inițial să depună 
declarații și analiza înscri-
surilor contabile promise de 
apărare. Procedural, instanța 
va decide ce probe rămân re-
levante și care pot fi cenzu-
rate pentru a evita tergiver-
sarea cauzei.

* Școlile se închid în 
Câmpina și în alte 12 
localități din județul 
Prahova din cauza crizei de 
apă. 

Peste 100.000 de persoa-
ne din mai multe localități se 
confruntă cu lipsa apei pota-
bile și menajere de două zile. 
Din acest motiv, Inspectoratul 
Școlar Județean a decis să 
suspende cursurile, iar elevii 
să facă ore online. ,,Având în 
vedere că aprovizionarea cu 
apă potabilă în 13 localităţi 
din judeţul Prahova a fost în-
treruptă în urma unor proble-
me apărute la sursele de ali-
mentare, vă comunicăm că, 
în perioada 02-05.12.2025, 
în unităţile de învăţământ/
unităţile conexe din localită-
ţile Câmpina, Breaza, Băicoi, 
Adunaţi, Cornu, Poiana Câm-
pina, Şotrile, Băneşti, Brebu, 
Telega, Floreşti, Vărbilău şi 
Aluniş, cursurile se vor des-
făşura în sistem online”, se 
arată în comunicatul emis, du-
minică seara, de Inspectoratul 
Şcolar Judeţean Prahova.

Comitetul Național pentru 
Situații de Urgență (CNSU) a 
adoptat, duminică, Hotărârea 
nr. 32, prin care se aprobă dis-
tribuirea din rezervele de stat 
a apei potabile și se dispun 
măsuri urgente pentru sprijini-

De Ziua Națională: Criza De Ziua Națională: Criza 
apei! Golirea lacului a lăsat apei! Golirea lacului a lăsat 
100.000 de familii fără apă!100.000 de familii fără apă!

rea populației afectate. ,,Am 
aprobat și semnat hotărârea 
Comitetului Național pentru 
Situații de Urgență în vede-
rea distribuirii apei. Mâine, în 
prima parte a zilei, vor ajunge 
încă 150.000 de litri. Distribu-
irea acestora va fi coordonată 
de prefecții județelor, în cola-
borare cu autoritățile locale și 
inspectoratele pentru situații 
de urgență. Vom suplimenta 
cantitățile în zilele următoa-
re, până la restabilirea ali-
mentării cu apă. Mulțumesc 
tuturor celor care s-au impli-
cat în sprijinirea locuitorilor 
afectați.Este nevoie să tragem 
învățămintele necesare, pen-
tru ca astfel de situații să nu 
se mai repete. După reluarea 
cât mai urgentă a alimentării 
cu apă, cei care au generat 
această criză în aval de acu-
mularea Paltinu trebuie să 
răspundă pentru neajunsurile 
create”, a transmis premierul 
Bolojan duminică seară. Pro-
blemele au apărut odată cu 
începerea lucrărilor de golire 
controlată a Barajului Paltinu. 
La verificările din vară s-au 
descoperit avarii la vanele 
de fund ale lacului, iar ploi-
le puternice din ultimele zile 
au agravat situația. Creșterea 
bruscă a nivelului apei a blocat 
filtre.

M.P.

Un bărbat de 58 de ani, din 
comuna Baia de Fier, a ajuns 
în arest, joi seara, pentru în-
călcarea ordinului de protecție 
și furt calificat. Nora acestuia 
a sunat la 112 și a cerut aju-
tor. ,,La data de 27 noiembrie, 
polițiștii din cadrul Poliției 
Orașului Novaci au fost sesizați, 
prin apelul 112, de o tânără de 
26 de ani, din com Baia de Fier, 
cu privire la faptul că socrul 
său de 58 de ani, domiciliat în 
aceeași localitate, a încălcat 
ordinul de protecție emis îm-
potriva sa. La fața locului s-au 
deplasat polițiștii, care au 
constatat faptul că bărbatul 
a încălcat interdicția de a se 
apropia la mai puțin de 50 de 
metri față de nora sa, impusă 
prin ordinul de protecție, pă-
trunzând cu o căruță trasă de 
cai, în curtea locuinței aceste-
ia, de unde a sustras o poartă 

Reținut după ce nora lui a sunat la 112
metalică, după ce a smuls-o 
dintr-un gard. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de 
încălcarea de către persoana 
împotriva căreia a fost emis 
un ordin de protecție a orică-
reia dintre măsurile prevăzute 
în acesta și furt calificat. În 
urma continuării cercetărilor 
polițiștii au dispus reținerea 
celui în cauză, pentru 24 de ore, 
acesta fiind introdus în Centrul 
de Reținere și Arestare Preven-
tivă", potrivit reprezentanților 
IPJ Gorj. Ordinul de protecție 
încălcat de bărbat fusese emis 
de instanță, în luna august, la 
cererea victimei, în urma unor 
conflicte verbale între bărbat 
și nora sa. Între cei doi nu au 
mai fost înregistrate sesizări 
de fapte penale sau ordine de 
protecție provizorii.

L.F.
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„Ne trebuie mai multă inimă în minte și mai multă „Ne trebuie mai multă inimă în minte și mai multă 
minte în inimă…”! (Sfântul Arsenie de la Prislop)minte în inimă…”! (Sfântul Arsenie de la Prislop)
La Mănăstirea «Prislop», unde a avut loc vineri, 

28 noiembrie 2025, slujba solemnă de procla-
mare locală a canonizării «Sfântului Cuvios 

Mărturisitor Arsenie de la Prislop», am simţit că sunt 
prezent cu inima şi cu mintea la un eveniment deo-
sebit al spiritualităţii româneşti care a reunit mulțimi 
de credincioși din toate colţurile ţării la vechea vatră 
monahală din Țara Hațegului. Chiar dacă împrejur se 
vedeau urme de zăpadă şi pe oameni îi strângea gerul, 
Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie a fost săvârșită  la Al-
tarul de vară al așezământului monahal de către un ales 
sobor de ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Române din care 
au făcut parte: Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu, 
Arhiepiscopul Sibiului și Mitropolitul Ardealului, îm-
preună cu Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, Arhiepi-
scopul Vadului, Feleacului și Clujului și Mitropolitul 
Clujului, Maramureșului și Sălajului, Înaltpreasfințitul 
Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul 
Olteniei, Înaltpreasfințitul Părinte Varsanufie, Arhi-
episcopul Râmnicului, Înaltpreasfințitul Părinte Ata-
nasie, Arhiepiscopul Ortodox Român al Marii Britanii 
și Irlandei de Nord, Preasfințitul Părinte Ignatie, Epi-
scopul Hușilor, Preasfințitul Părinte Lucian, Episcopul 
Caransebeșului, Preasfințitul Părinte Nicodim, Episco-
pul Severinului și Strehaiei, Preasfințitul Părinte An-
tonie, Episcopul de Bălți, Preasfințitul Părinte Venia-
min, Episcopul Basarabiei de Sud, Preasfințitul Părinte 
Andrei, Episcopul Covasnei și Harghitei, Preasfințitul 
Părinte Galaction, Episcopul Alexandriei și Teleor-
manului, Preasfințitul Părinte Sebastian, Episcopul 
Slatinei și Romanaților, Preasfințitul Părinte Visarion, 
Episcopul Tulcii, Preasfințitul Părinte Benedict, Epi-
scopul Sălajului, Preasfințitul Părinte Nestor,  Episco-
pul Devei și Hunedoarei, Preasfințitul Părinte Ieronim, 
Episcopul Daciei Felix, Preasfințitul Părinte Siluan, 
Episcopul Ortodox Român al Ungariei, Preasfințitul 
Părinte Siluan, Episcopul Ortodox Român al Italiei, 
Preasfințitul Părinte Timotei, Episcopul Ortodox Ro-
mân al Spaniei și Portugaliei, Preasfințitul Părinte Ma-
carie, Episcopul Ortodox Român al Europei de Nord, 
Preasfințitul Părinte Nectarie, Episcopul Ortodox Ro-
mân al Irlandei și Islandei, Preasfințitul Părinte Ilarion 
Făgărășanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Sibiului, 
Preasfințitul Părinte Paisie Lugojanul, Episcop-vicar al 
Arhiepiscopiei Timișoarei, Preasfințitul Părinte Teofil 
Trotușanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Romanu-

lui și Bacăului, Preasfințitul Părinte Emilian Crișanul, 
Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Aradului, Preasfințitul 
Părinte Timotei Sătmăreanul, Arhiereu-vicar al Epi-
scopiei Maramureșului și Sătmarului, și Preasfințitul 
Părinte Gherontie Hunedoreanul, Arhiereu-vicar al 
Episcopiei Devei și Hunedoarei şi Preasfinţitul Părin-
te Daniil Stoenescu. Din sobor au făcut parte stareţi, 
clerici din administrația mai multor eparhii, preoţi şi 
diaconi, obştea de maici a Mănăstirii Prislop, condusă 
de stareţa stavrofora Veniamina Lazăr, iar, răspunsu-
rile liturgice au fost oferite de Corala preoțească «Sa-
cerdotes» a Episcopiei Devei și Hunedoarei, dirijată 
de către Preotul Nicolae Daniel Balea. Împreună cu 
mulțimea de pelerini veniţi din toate regiunile ţării, 
la marea sărbătoare au fost prezenţi reprezentanți ai 
autorităților centrale, județene și locale, stareţi și 
starețe, slujitori, monahi și monahii de la aşezăminte 
monahale din Transilvania şi din alte zone ale ţării, 
cadre didactice universitare şi numeroşi preoţi.

Sfântul Cuvios Arsenie L a urmat pe Mântuitorul 
Hristos, Care este «Calea», «Adevărul» şi «Viaţa»! 

Am simţit că sunt la Prislop, în dreapta Înaltului 
nostru Ierarh, atunci când a folosit în cuvântul de în-
văţătură de la Sfânta Liturghie sintagma proniatoare: 
«Calea», «Adevărul» şi «Viaţa», spunând că: „În Sfânta 
Evanghelie de astăzi, Mântuitorul Iisus Hristos ne spu-
ne că El este «Calea», «Adevărul» şi «Viaţa», iar noi 
putem să facem minuni, aşa cum El a săvârşit minuni, 
dacă avem credinţă, dacă avem dragoste, dacă ne si-
lim ca să depăşim limitele trupeşti. Logosul Tatălui, 
Cuvântul Cel veșnic, S-a făcut cunoscut lumii încă din-
tru început. El a fost descoperit în Sfânta Scriptură, 
vestit și împărtășit sfinților proroci, celor care, ridicați 
la această ieșire din sine, la această contemplație 
dumnezeiască, L-au înțeles și L-au așezat în scris spre 
luminarea tuturor! Pentru că în multe rânduri și în 
multe chipuri S-a făcut auzit Cuvântul lui Dumnezeu 
prin proroci, prin glas tainic și insuflare dumnezeias-
că! Dar, în cele din urmă, plinirea vremii a adus cea 
mai mare descoperire: Logosul Tatălui S-a arătat lumii 
prin Însuși Fiul, Care S-a făcut Om pentru noi și pentru 
a noastră mântuire. Trebuia să vină Viața Însăși să Se 
îmbrace în trupul nostru muritor, să ia firea noastră 
slăbită de păcat din Preasfânta Născătoare de Dum-

nezeu, care, curățită fiind de harul Duhului Sfânt, a 
dat Mântuitorului Iisus Hristos acea fire umană cura-
tă dinainte de cădere, în așa fel ca Mântuitorul Iisus 
Hristos să primească această «haină» omenească și 
să-Şi însușească, să-Şi împroprieze slăbiciunile și pă-
catele noastre. Deci, El S-a așezat în interiorul lumii 
și a unit firea umană cu firea dumnezeiască în așa fel 
încât viața să pătrundă în interiorul existenței noas-
tre. În felul acesta, Dumnezeu ne-a făcut, într-adevăr, 
din suflete moarte, suflete vii, suflete purtătoare de 
viață! Viaţa este însuşi atributul lui Dumnezeu! El este 
Iubire, după cum mărturiseşte Sfântul Ioan Evanghelis-
tul, iar iubirea Lui se arată prin faptul că dă viaţă tu-
turor. Dumnezeu a dăruit viaţă omului pentru ca omul 
să trăiască, şi nu doar să trăiască, ci să aibă viaţă din 
belşug, viaţă adevărată, viaţă care izvorăşte din El”, 
după care, Mitropolitul Olteniei, evocând personalita-
tea duhovnicească şi virtuţile Sfântului Cuvios Mărturi-
sitor Arsenie de la Prislop, a spus în final: „Cel pe care 
îl cinstim astăzi, Sfântul Părinte Arsenie Mărturisitorul, 
a vorbit despre Mântuitorul Iisus Hristos din experien-
ţa personală. A trăit cuvintele Domnului, le a aşezat în 
sufletul său şi din ele s a hrănit, din ele a crescut, aşa 
cum spune Sfântul Ioan Evanghelistul: «Pentru că te 
ai arătat întru toate fidel Mie, te voi pune mărturisi-
tor al Meu». Aceste cuvinte ale Sfântului Ioan sunt cu 
adevărat emblematice şi se pot aplica cu certitudine 
persoanei Sfântului Arsenie. Mai adăugăm la acestea 
cuvintele Mântuitorului: «Cel care va mărturisi des-
pre Mine înaintea oamenilor, şi Eu voi mărturisi despre 
el înaintea Tatălui Meu Cel din ceruri»! Într adevăr, 
Sfântul Cuvios Părinte Arsenie a mărturisit întotdeau-
na şi n a tăcut niciodată, spunând tuturor adevărul, 
chiar dacă uneori oamenii erau nemulţumiţi, iar alţii 
l au persecutat pentru adevăr. Sfântul Cuvios Arsenie 
L a urmat pe Mântuitorul Hristos, Care este «Calea», 
«Adevărul» şi «Viaţa» şi pentru aceasta, Dumnezeu l a 
preamărit pe el şi i a dat un nume pe care noi astăzi 
îl avem în calendar, un nume pe care noi îl cinstim. 
Numele este legat de persoană, numele este acela al 
unui sfânt şi ori de câte ori pronunţăm numele lui, 
îl simţim în sufletele noastre şi aşteptăm mângâierea 
Duhului Sfânt, pentru că sfinţii trăiesc în Dumnezeu şi 
Dumnezeu este permanent împreună cu ei”, a conclu-
zionat ÎPS Părinte dr. Irineu. (Va urma)

Profesor dr. Vasile GOGONEA 

Proclamarea locală a canonizării Sfântului Cuvios Mărturisitor Arsenie de la Prislop (I) 

,,SALONUL DE IARNĂ 2025”, inaugurat de filiala Târgu Jiu a Uniunii ,,SALONUL DE IARNĂ 2025”, inaugurat de filiala Târgu Jiu a Uniunii 
Artisților Plastici din România, la Galeriile Municipale de ArtăArtisților Plastici din România, la Galeriile Municipale de Artă

Te bucurã,  Sfinte Andreie şi coboarã
Ca şi întâia oarã între români...!
Cu drag eşti aşteptat la noi în ţarã
Sfinţeşte-ne cu ale tale rugãciuni !

Venit-ai pân-la noi pe mãri, departe,
Apostole cel mai dintâi chemat,
Sã ne fii tuturora astãzi frate,
Nãdejde, izbãvire din pãcat !

Menit sã fii pescar de oameni
Prin Duhul grãitor de Dumnezeu,
Cu cine ai putea sã te aseameni ?
Cum aş putea sã te slãvesc şi eu ?

Ştiind firav aşezãmântul firii,
O veste minunatã ne-ai adus :
(Primitã în schimbul jertfei şi-a iubirii)
-Veniţi, aflat-am pe Iisus !

MARIANA BENDOU

Galeriile Municipale de Artă ,,CON-
STANTIN BRĂNCUȘI” din reședința 
județului Gorj găzduiesc joi, 4 decem-
brie a.c., deschiderea tradiționalei 
expoziții de grup ,,SALONUL DE IARNĂ 
20025”, un eveniment dedicat artei 
contemporane și creatiei vizuale din 
județul de la poalele munților Parâng.

Expoziția de grup amintită va reuni 
lucrări aparținând mai multor artiști 
profesioniști, membri ai filialei Târ-
gu Jiu a Uniunii Artiștilor Plastici din 
România, și care provind din diverse 
domenii ca pictură, grafică, sculptură, 
design și artă decorativă. 

SALONUL DE IARNĂ reprezintă unul 
dintre cele mai importante momente 
expoziționale ale anului, fiind o plat-
formă care reflectă continuitatea, di-
versitatea și vitalitatea mediului artis-
tic local, iar prin această manifestare 
culturală, filiala UAP din Târgu Jiu își 
reafirmă rolul de promotor al culturii 
vizuale și de susținător al comunității 
artistice din județul nostru. 

Organizatorii evenimentului cul-
tural sunt Uniunea Artiștilor Plastici 
din România, Centrul de Cercetare, 
Documentare și Promovare ,,Con-
stantin Brâncuși” și filiala Târgu Jiu 

a UAP, iar manifestarea va debuta de 
la ora 18.00, joi, 4 decembrie 2025. 
Curatorul expoziției de grup este Flo-
rin ARPEZANU, iar participanți Adrian 
BĂNDEA, Georgiana BRANDT, Cristina 
CIOPLEA, Costel DOBRIȚESCU, Bogdan 
EPURE, Mariana FRĂTIȚA, Daria Iones-
cu HAIDĂU, Florin HUTIUM, Armand 
LANDH, Valer NEAG, Cătălin NEGREA, 
Lucica POPESCU, Laura SEMENOV, 
Laurențiu STOICU, Ștefan SȚRĂMTU, 
Daniel ȘERBAN, Mihai TUDOR și Anca 
VOLCINSCHI.

MARIUS STOCHIȚOIU

Sfântului Andrei
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Formarea profesională care transformă viitorul!  Formarea profesională care transformă viitorul! 
 Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hiFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, 

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com 
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social 

European+European+
Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

SâmbătăSâmbătă DuminicăDuminicăMiercuri VineriVineri LuniLuniMarțiMarți JoiJoi
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IZABELLA MOLNAR                      

Valoarea totală a pensiilor 
plătite în octombrie 2025 a 
atins 13,021 miliarde de lei, 

potrivit datelor oficiale. Deși pensia 
medie națională a urcat la 2.775 lei, 
diferențele dintre beneficiari rămân 

Pensionarii din minerit ridică pensia medie în GorjPensionarii din minerit ridică pensia medie în Gorj
Conform celor mai recente date de la Casa Națională de Pensii Publi-
ce (CNPP), în octombrie 2025, pensia medie din România a ajuns la 
2.775 de lei, însă diferențele între județe rămân enorme. Gorjul se 
numără printre puținele zone ale țării unde media depășește pragul 
de 3.000 de lei, în timp ce în alte regiuni pensionarii supraviețuiesc 
cu puțin peste 2.200 de lei. 

dramatice. Bucureștiul conduce cla-
samentul, cu Sectorul 1 în frunte — 
4.100 lei pensie medie — în timp ce 
județe precum Botoșani, Vaslui sau 
Teleorman abia ating între 2.200 și 
2.400 lei.

Gorjul se menține însă în partea 
superioară a clasamentului, ală-

turi de Brașov, Hunedoara, Galați, 
Constanța și Argeș, cu pensii medii 
de peste 3.000 lei. În Gorj și Hu-
nedoara, nivelul ridicat al pensiilor 
este rezultatul activităților din mi-
nerit și industrie. Aceste domenii au 
permis pensionări timpurii și punc-
taje superioare, care se reflectă 
acum în sumele încasate de foștii 
angajați. Datele Casei Naționale de 
Pensii Publice arată că, în octom-
brie 2025, România avea 3.775.635 
de pensionari pentru limită de vâr-
stă, cu o pensie medie de 3.104 lei. 
Alte categorii primesc însă mult mai 
puțin: aproape 400.000 de pensio-
nari de invaliditate trăiesc cu 1.102 
lei pe lună, iar cei din agricultura — 

540.718 persoane — au o pensie medie 
de doar 720 lei.

La polul opus, pensiile speciale conti-
nuă să rămână la un nivel record: 25.000 
lei lunar. Totodată, aproape 900.000 de 
români depind de pensia minimă garan-
tată, de 1.281 lei. Între extreme, siste-
mul de pensii din România continuă să 
producă diferențe uriașe, care depășesc 
de zece ori între cele mai mici și cele 
mai mari venituri.

Deși Gorjul se află printre județele 
cu cele mai mari pensii din România, 
discrepanțele la nivel național se adân-
cesc. În timp ce minerii și foștii lucrători 
din industrie beneficiază de pensii peste 
media țării, sute de mii de români trăiesc 
cu mai puțin de 1.000 de lei pe lună. 

Ionuț Moșteanu a demisionat, zile-
le trecute, din funcția de ministru al 
Apărării, în urma scandalului apărut 
pe tema studiilor sale. Anterior, mai 
mulți colegi din conducerea partidu-
lui îi ceruseră retragerea. Premierul 
Ilie Bolojan l-a numit pe Radu Miruță, 
ministrul USR al Economiei, să preia 
interimar și funcția de ministru al 
Apărării.

Premierul Ilie Bolojan l-a pro-
pus pe Radu Miruță, actual ministru 
al Economiei, să preia conducerea 
interimară a Ministerului Apărării 
Naționale, după ce Ionuț Moșteanu a 
demisionat. Anunțul a venit de la Gu-
vern. „Mi-am depus astăzi demisia din 

Două portofolii conduse de Radu Miruță în Guvernul Bolojan
funcția de ministru al Apărării Naționale. 
Am discutat cu președintele, cu premie-
rul, cu președintele partidului, cu o par-
te dintre colegii din USR și le mulțumesc 
pentru susținere și încredere. Fac acest 
gest cu asumare și respect față de Armata 
Română. România și Europa sunt sub asal-
tul Rusiei. Securitatea noastră națională 
trebuie apărată cu orice preț. Nu vreau 
ca discuțiile despre formarea mea și 
greșelile pe care le-am făcut acum mulți 
ani să-i distragă de la misiunea grea pe 
cei care conduc acum țara. Le mulțumesc 
tuturor colegilor pentru munca depusă în 
aceste cinci luni”, a scris acesta pe pagi-
na de socializare.

M.C.H.
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Te Te ABONEZIABONEZI la ,,Gorjeanul� şi  la ,,Gorjeanul� şi CÂŞTIGI!CÂŞTIGI!
Abonându-te  la  ,,Gorjeanul” economisești  bani  și, în  plus,                                            poţi câștiga și un PREMIU ! Abonându-te  la  ,,Gorjeanul” economisești  bani  și, în  plus,                                            poţi câștiga și un PREMIU ! 

CâştigăCâştigă
Cu Chitanţa de abonatCu Chitanţa de abonat
Cadoul de Crăciun                                                                     din 18.12.2025

LA TOMBOLA LA TOMBOLA 
DE CRĂCIUN

111111111111111111111188888888888888888888888888 11111111111122222222222222 222222222222200000000000000222222225555555555518 12.2025

DurataDurata Campania se desfăşoară în perioada  Campania se desfăşoară în perioada 10.11.2025-18.12.2025, ora 10.0010.11.2025-18.12.2025, ora 10.00

CondiţiiCondiţii  La Tombola cu premii pot participa toţi abonaţii ziarului ,,Gorjeanul" care depun în cutia poştală sau la sediul ziarului La Tombola cu premii pot participa toţi abonaţii ziarului ,,Gorjeanul" care depun în cutia poştală sau la sediul ziarului 
 (Târgu-Jiu -  Str. Tudor Vladimirescu 17) ori trimit prin poştă plicul ce conţine chitanţa de abonat la ,,Gorjeanul� emisă după  (Târgu-Jiu -  Str. Tudor Vladimirescu 17) ori trimit prin poştă plicul ce conţine chitanţa de abonat la ,,Gorjeanul� emisă după 01.11.202501.11.2025..
DataData Tragerea la sorţi va avea loc în data de  Tragerea la sorţi va avea loc în data de 18.12.202518.12.2025, la sediul Redacţiei, iar câştigătorii vor Þ  publicaţi în ediţia din , la sediul Redacţiei, iar câştigătorii vor Þ  publicaţi în ediţia din 19.12.2025 19.12.2025 a  a  
 ziarului ,,Gorjeanul". ziarului ,,Gorjeanul".
TermenTermen  Pentru a revendica premiul, câştigătorii sunt rugaţi să sune la Centrul de colectare anunțuri și abonamente/ Doamna Sorina-Dumitra Pentru a revendica premiul, câştigătorii sunt rugaţi să sune la Centrul de colectare anunțuri și abonamente/ Doamna Sorina-Dumitra 
TROI  - telefon: 0765-622.623, de luni până vineri, între 08.30-16.30, în termen de 30 de zile de la publicarea/aÞ şarea câştigătorilor.TROI  - telefon: 0765-622.623, de luni până vineri, între 08.30-16.30, în termen de 30 de zile de la publicarea/aÞ şarea câştigătorilor.
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PremiiPremii

Marele Premiu: 1 x Televizor LED, 102 cm, HDMarele Premiu: 1 x Televizor LED, 102 cm, HD

Premiul I: 1 x Telefon mobil Samsung Galaxy Premiul I: 1 x Telefon mobil Samsung Galaxy 

Premiul II: 2 x Aspirator prafPremiul II: 2 x Aspirator praf

Premiul III: 10 x Tigaie ceramicăPremiul III: 10 x Tigaie ceramică

REZULTATE LOTO 
30 noiembrie 202530 noiembrie 2025

Loto 6/49:     23, 18, 41, 8, 25, 45 
Noroc:     9 7 7 2 8 1 0 
Joker:     37, 4, 18, 10, 5 + 14 
Noroc Plus:     0 8 3 1 3 2 
Loto 5/40:     15, 33, 40, 6, 3, 19 
Super Noroc:     4 1 7 2 1 4

LOTTTOOOLOTTTOOOOO

ANSVSA reamintește că sa-
crificarea porcilor în gospodărie 
trebuie efectuată sub control sa-
nitar-veterinar, pentru a verifica 
sănătatea animalului și siguranța 
cărnii. Carnea provenită din 
aceste sacrificări este destinată 
exclusiv consumului familial, iar 
comercializarea sa este interzi-
să, mai ales în zonele afectate 
de Pesta Porcină Africană (PPA).

Carnea de porc domestic sau 
mistreț trebuie supusă exame-
nului trichineloscopic, realizabil 

ANSVSA: Reguli stricte pentru sacrificarea porcilor ANSVSA: Reguli stricte pentru sacrificarea porcilor 
și siguranța alimentelor de sărbătoriși siguranța alimentelor de sărbători
Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru 
Siguranța Alimentelor (ANSVSA) lansează o serie de aver-
tismente și recomandări esențiale pentru cetățeni, în con-
textul sărbătorilor de iarnă, insistând asupra siguranței 
alimentelor de origine animală și a respectării normelor 
sanitare veterinare.

doar în centre autorizate, 
cu prețuri între 27 și 101 
lei plus TVA. Nerespectarea 
acestei măsuri poate provo-
ca îmbolnăviri grave cu Tri-
chinella spp.

Comercializarea cărnii 
de porc necontrolate sa-
nitar-veterinar constituie 
contravenție gravă și poate 
fi sancționată cu amenzi de 
până la 40.000 lei. Vânzarea 
clandestină a produselor nu 
doar că pune în pericol sănă-

tatea publică, dar poate fa-
voriza și răspândirea PPA.

ANSVSA sfătuiește 
cetățenii să achiziționeze 
produse doar din spații 
autorizate, să verifice 
funcționarea vitrinelor frigo-
rifice și integritatea ambala-
jelor, să cumpere brânzeturi 
doar în ambalaje etichetate 
corect și să evite vânzarea 
de la persoane neautorizate 
sau din locuri improvizate. 
Tonetele, rulotele sau stan-
durile sezoniere trebuie să 
fie autorizate și să respecte 
normele sanitare veterina-
re.

Acțiuni de control extinse

În perioada sărbătorilor, 
medicii veterinari din DSVSA 

județene și CSVSAO vor avea 
program prelungit, inclu-
siv în weekend. ANSVSA va 
desfășura controale tema-
tic-extinse, vizând piețele 
agroalimentare, abatoare-
le, unitățile de procesare și 
depozitare, magazinele ali-
mentare, restaurantele, piz-
zeriile, hotelurile și pensiu-
nile. În colaborare cu Poliția 

și Jandarmeria, vor fi verifi-
cate și transporturile de ani-
male și produse alimentare, 
inclusiv în zonele cu focare 
active de PPA.

În caz de nereguli, autori-
tatea poate aplica sancțiuni 
contravenționale, confiscări 
de produse sau chiar suspen-
darea activității unităților.

I.M.

Inspectoratul Școlar Județean Gorj, 
Liceul Teologic și Colegiul Economic „Vir-
gil Madgearu” din Târgu Jiu organizează 
cea de-a unsprezecea ediție a Concur-
sului Județean de Colinde „Nașterea 
Domnului”. Evenimentul va avea loc în 
amfiteatrul Colegiului Economic „Virgil 
Madgearu” din Târgu Jiu, în data de 16 
decembrie 2025.

Destinat elevilor din județul Gorj, 
concursul își propune să promoveze și 
să păstreze tradițiile și colindele religi-
oase din perioada sărbătorilor de iarnă, 
oferind totodată oportunitatea elevilor 
talentați de a se remarca.

Evenimentul cuprinde trei secțiuni: 
pentru elevii din clasele V-VIII, pentru 
cei din clasele IX-XII și o secțiune deschi-
să tuturor elevilor din clasele V-XII. Data 
limită de transmitere a fișei de înscriere 
este 8 decembrie 2025. Fiecare unita-
te școlară poate participa cu un singur 
solist și un singur grup de maximum 10 
elevi. Vor fi acordate premiile I, II, III și 
mențiune pentru fiecare secțiune, pre-
cum și diplome de participare pentru 
toți concurenții.

„Concursul Județean de Colinde 
«Nașterea Domnului» răspunde dorinței 
elevilor de a păstra tradiția colindu-
lui și de a arăta frumusețea sărbătorii 
Nașterii Domnului. Manifestarea con-
tribuie la cunoașterea obiceiurilor și 

Concurs județean de colindeConcurs județean de colinde

tradițiilor specifice, dezvoltarea in-
teresului elevilor și implicarea lor în 
transmiterea și promovarea valorilor 
creștine și a obiceiurilor tradiționale 

românești”, au anunțat organiza-
torii. Evenimentul se desfășoară cu 
sprijinul Mitropoliei Olteniei și în 
parteneriat cu Primăria Municipiului 
Târgu Jiu și Consiliul Județean Gorj. 

Anul trecut, peste 400 de elevi au 
participat la concurs, demonstrând 
interesul crescut pentru păstrarea 
tradițiilor și a valorilor creștine.

I.I.
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La ceas de mare sărbătoare - PAGINI DIN ISTORIA NEAMULUI ROMÂNESCLa ceas de mare sărbătoare - PAGINI DIN ISTORIA NEAMULUI ROMÂNESC

Seară MozartSeară Mozart
Joi, 27 noiembrie, la Muzeul de Istorie și Ar-

heologie “Alexandru Ștefulescu”, sala “Au-
ditorium”, publicul meloman a asistat la un 

concert din muzică de Wolfgang Amadeus Mozart. 
Lucrările celebre au fost primite cu încântare de 
către cei prezenți - vorbim despre “Mica Serena-
dă”, KV 525, în Sol major și Concertul pentru pian 
și orchestră nr. 20, KV 466, în re minor. La pupitru, 

maestrul Florin Totan, un dirijor cu o carieră impre-
sionantă, a cărui baghetă a condus sunete și inimi 
prin gesturi de o expresivitate unică.

Perlă rafinată a divertismentului clasic vienez, 
“Mica Serenadă”, construită cvadripartit, aseme-
nea unei simfonii, a oferit orchestrei Lyra Gorjului 
un elegant și grațios cadru de exprimare a vioiciunii 
dar și a lirismului unor pagini de mare frumusețe. 

Concertul pentru pian și orchestră nr.20 în re 
minor, în interpretarea lui Florin Berculescu, a în-
nobilat seara muzicală mozartiană. Concepția di-
rijorală clară, profundă, a fuzionat cu o abordare 
solistică matură, galantă, subtilă și strălucitoare 
totodată, marcată de forța dramatismului și virtu-
ozitatea cadențelor - ardere lăuntrică de-a lungul 
acestei creații născute din îmbinarea reveriei lirice 
cu rigurozitatea clasică. Am împărtășit bucuria unei 
seri în care artiști și public deopotrivă au fost puși 
în fața marilor adevăruri ale Muzicii.

IOANA FRĂȚILĂ NICHIFOR 

Despre importanța Istoriei Neamu-
lui Românesc, marele nostru savant, 
Academicianul Ioan Lupaș, scria în 
1929:

,,Însemnătatea Istoriei Naționale 
este mai presus de orice îndoială. Ea 
ne dă posibilitatea cunoașterii inte-
grale a vieții neamului nostru cu toate 
înfățișările-i felurite, rezultate dintr-
un proces istoric. Elementele care 
au contribuit la desfășurarea acestui 
proces n-au dispărut în mormântul 
trecutului, ci multe din ele își con-
tinuă acțiunea determinându-l și în 
prezent...

Viața poporului român, avându-și 
rădăcinile adânc înfipte în pământul 
strămoșesc al Daciei de odinioară și 
ramurile înălțate spre cerul Patriei 
întregite, pentru a-i cunoaște pre-
zentul și a-i înțelege năzuințele spre 
un viitor de progres și de continuă 
ascensiune trebuie să-i cercetăm cu 
sârguință trecutul. Icoana lui cheamă 
atențiunea tuturor celor cari doresc 
să-și cunoască temeinic țara și nea-
mul... Istoria Națională ne va ajuta 
deci să cunoaștem și să iubim trecu-
tul, să înțelegem prezentul și să cre-
dem în viitorul României întregite’’.

Unitatea de neam se întemeiază 
pe originea noastră comună, pe unita-
tea de credință, de limbă, de tradiție 
și de teritoriu. Conștiința de neam 
este înțelegerea și simțirea faptului 
că facem parte din marea familie a 
neamului românesc.

Se știe că unirea face puterea. Fără 
unirea deplină, în cuget, în simțiri și 
fapte, nici un neam nu poate rezista 
valurilor  uriașe ale istoriei actuale 
când s-au redeschis poftele unora de 
reîmpărțire a lumii.

Poporul român, națiunea româ-
nă și-a dorit în permanență unitatea 
Pământului străbun și Neamului care 
l-a locuit dintotdeauna. Niciodată n-a 

pornit să cotropească pe ni-
meni. Dar continuu și-a apărat 
pământul și propria ființă îm-
potriva celor care au râvnit la 
teritoriul Vechii Dacii.

Nu trebuie să uităm că Ro-
mânia a pierdut de-a lungul is-
toriei teritorii importante, fie în 
diverse războaie, fie din cauza 
conjuncturilor nefavorabile ori 
a politicilor neînțelepte duse 
de unii conducători nevrednici: 
două județe în sudul Dobrogei, 
trei județe în sudul Basarabiei, 

Basarabia toată în 1812, două județe 
și jumătate în nordul Bucovinei, o ju-
mătate de județ peste Tisa în nordul 
Maramureșului, Banatul Sârbesc, ca 
să nu mai vorbim de hotarele între 
care se întindea vechea Dacie. De 
altfel și astăzi suntem despărțiți prin 
,,voința’’ mai marilor lumii.

Dușmanii neamului românesc au 
atacat în diverse chipuri acest neam 
de-a lungul istoriei și încă o mai fac 
și astăzi. Iată de ce este necesară 
cunoașterea istoriei neamului româ-
nesc, pentru a argumenta drepturile 
neamului românesc asupra acestui 
teritoriu. Aceste lucruri trebuie trans-
mise în special tineretului, școala fi-
ind locul în care trebuie să se cultive 
în sufletul elevului sentimente nobile, 
sentimente patriotice. Patriotismul 
este dragostea și respectul față de 
înaintașii noștri, voievozi, eroi și mar-
tiri care și-au dat viața pentru a ne 
oferi nouă o Românie puternică. A fi 
patriot înseamnă a fi iubitor de patrie, 
iar ,,patrie’’ vine de la cuvântul lati-
nesc ,,pater, patrum’’, care înseamnă 
,,țara părinților’’, adică PATRIA.

Nu avem dreptul să-i uităm pe Bu-
rebista, Decebal, Mircea cel Bătrân, 
Vlad Țepeș, Bogdan I, Ștefan cel Mare, 
Neagoe Basarab, Mihai Viteazul, Con-
stantin Vodă Brâncoveanu, pe cei care 
au apărat cu arma în mână Pământul 
Sfânt al Patriei în cele două războaie 
mondiale, pe cei care au înfăptuit Ma-
rea Unire din 1918.

Din păcate, decidenții politici nu 
acționează hotărât pentru apărarea și 
protejarea identității ființei noastre 
naționale. Mulți români, în special din 
rândurile tineretului pleacă din țară în 
căutarea de locuri de muncă și mijloa-
ce de existență pentru ei și familiile 
lor, fiindcă în propria țară nu au unde 
să muncească, economia fiind distru-

să după 1989. Cei plecați, pentru care 
țara a cheltuit cu ei ca să-i formeze, 
acum produc și creează în alte țări. 
Își cumpără case, își iau copiii cu ei, 
adoptă limba și cultura poporului în 
mijlocul căruia trăiesc. Mulți uită să 
mai vorbească românește. Își uită ră-
dăcinile, ceea ce poate duce la pier-
derea identității etnice, lingvistice 
și teritoriale a neamului românesc. 
Și toate astea din lipsa locurilor de 
muncă, a unor idealuri de viitor neîm-
plinite în propria țară, în care românii 
au ajuns să nu se mai înțeleagă și să 
trăiască în ură și dezbinare, uitând că 
prin rădăcinile și tulpina existenței 
noastre multiseculare curge sângele 
strămoșilor noștri daco-geți și că pă-
mântul acesta este frământat cu ose-
mintele eroilor neamului și a acelora 
care au luminat cu înțelepciune calea 
spre România de astăzi, pe care ne-o 
dorim tot mai prosperă. Locul româ-
nilor este în România. Nouă, celor de 
astăzi, ne revine responsabilitatea de 
a apăra și păstra unitatea și integrita-
tea Pământului și Neamului Românesc.  
Cei plecați în țări mai frumoase, mai 
bogate, să nu uite că aparțin unei țări 
la care au râvnit mereu străinii și să 
o poarte mereu în inimi și suflete. Cu 
toții să fim mai uniți și să fim pătrunși 
de IDEALUL NAȚIONAL după care s-au 
călăuzit cei care au înfăptuit Marea 
Unire de la 1 Decembrie 1918.

LA MULȚI ANI, ROMÂNIA!
CONSTANTIN DÂRVĂREANU

ION FLOREA – NOVACI
(7 septembrie1942 –19 decembrie 

1992) 

EU CUNOSC
Eu cunosc iubiți copii
Cum numiți în miez de vară
Grâul galben din câmpii:
Strămoșește, colț de Țară!
Știu că mâna mamei voastre
Ce vă-mbracă dimineața,
Peste zi cu flori albastre
Vă lumină liric viața.
Știu că mama-n zori de zi vă spune
Cum că munții-n fapt de seară
Cu izvoarele în spume
Sunt un colț fertil de Țară
Și că bolta cea albastră
Fără nori în miez de vară
E privirea ei și-a voastră

Ce se-ntinde peste Țară.
Tot ce cântă, tot ce mișcă,
Tot ce freamătă și zboară,
Fie fluier, fie trișcă,
Se numește colț de Țară.
Brazii, casele frumoase
Printre dealuri risipite
Și pădurile făloase
Și cirezile de vite
Strânse toate la un loc
Țară le numim în cor
Și-i urăm deplin noroc
Și acum și-n viitor.
Chiar Gilortului ce zboară
Printre șolduri de Carpați,
Dregi copii, să-i ziceți Țară
Străjuită de bărbați
Ca stejarii de vânjoși
Precum cremenea roșcată,
Gospodari, ce-s bucuroși
Fiindcă Patria-i bogată.
Dragi copii, priviți acum
De pe plaiuri în Parâng
Cum în torină duium
Miorițele se strâng,
Cum ciobanii stând pe țoale
Zic din fluiere nedei,
Cum vâltanii dau târcoale
La mioare și la miei.
Hore mândre-n sărbători
Se rotesc cu-nflăcărare
Și-un Drapel cu trei culori
Se înalță către soare
Strajă stând, iubiți copii,
Păcii sfinte, propășirii,
Holdelor de pe câmpii
Și luminii și iubirii.
Peste vârfete de munți
Se înalță toamna-n zori,
De la crame, de la nunți,
Chiote în ritm de hori.
Limpezi apele în care
Vă scăldați copilăria
Plimbă lebede de soare
Peste toată România.
Ia priviți regalii cerbi
Cum se plimbă prin poiene
Unde dorm pe flori și ierbi
Ilenuțele gorjene.
Țara noastră este mare
Și cu ea noi ne mândrim
Preamărind-o cu ardoare
Când muncim și când iubim.
Învățați copiii mei
Ce înseamnă Omenia,
Albul crud din ghiocei
Ceru-albastru, România!

(Din volumul Zborul păsării de 
argint, Editura MĂIASTRA Târgu Jiu, 
2022)
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Pacient mort, medici sancționați: unul Pacient mort, medici sancționați: unul 
dat afară, altul cu salariul tăiat!dat afară, altul cu salariul tăiat!

În temeiul prevederilor art. 247, alin. (1) şi art. 250, alin. (2), din Legea 207/2015, 
privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, se face 
cunoscut că în  ziua de 18, luna DECEMBRIE, anul 2025, ora 12:00, în ROMÂNIA, judeţul 
GORJ, municipiul Târgu Jiu, b-dul Republicii bl. 25-parter, se vor vinde prin licitaţie 
următorul bun mobil, proprietatea debitorului:

- RUSALIM VASILE - Dosar de executare nr. 2/2019, cu domiciliul fiscal în ROMÂNIA, 
judeţul Gorj, municipiul Târgu Jiu.

Denumirea bunului mobil, descriere sumară:   Preţul de pornire a licitaţiei este de

Autoutilitară, marca FIAT DUCATO, tip 244, motori-
nă, an de fabricaţie 2004, capacitate cilindrică 2286 
cm3, putere 81 kw, nr. înmatriculare GJ 06 FAI

7.300,00 lei

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestui bun să înştiinţeze despre aceas-
ta organul de executare, înainte de data stabilită pentru vânzare.

Cei interesaţi în cumpărarea bunului sunt invitaţi să prezinte până în ziua precedentă 
termenului de vânzare următoarele:
 Oferte de cumpărare;
 Dovada plăţii taxei de participare, reprezentând 10 % din preţul de pornire a 

licitaţiei în contul RO76TREZ336505901XXXXXXX, beneficiar Municipiul Târgu Jiu, cod 
fiscal 4956065 deschis la Trezoreria Târgu Jiu sau a constituirii garanţiei în acelaşi 
procent sub forma scrisorii de garanţie;
 Împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant;
 Pentru persoanele juridice de naţionalitate română, copie de pe certificatul unic 

de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului;
 Pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în limba româ-

nă;
 Pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate;
 Pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de identitate/paşaport, ur-

mând să se prezinte la data stabilită pentru vânzare la locul fixat în acest scop.
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale speciale, cum ar fi 

obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a patrimoniului naţional sau altele aseme-
nea după caz: NU ESTE CAZUL.

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz : NU ESTE CAZUL.
Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestaţie la instanţa ju-

decătoreasca competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunostinţă, 
în conformitate cu prevederile art. 260-261 din Legea 207/2015 privind Codul de proce-
dură fiscală.

Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Legea 207/2015 privind Codul de procedu-
ră fiscală, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea 
contribuabilului.

Pentru informaţii suplimentare, vă puteti adresa la sediul nostru sau la telefon numărul 
0253/238410.

INFORMARE

Această informare este efectuată de: S.C. PHOENIX 
MERCURIUS SOLUTION S.R.L., cu sediul în municipiul 
Timișoara, strada Sfânta Rosalia, nr. 6, camera 2, Etaj 
P, județul Timiș, care intenționează să solicite la ABA Jiu 
Craiova, aviz de gospodărire a apelor pentru proiectul 
”Exploatare nisipuri și pietrișuri cu recuperare aur aluvio-
nar în perimetrul GLOGOVA-VALEA BRĂȚII, comuna Glogo-
va, județul Gorj - pe terenul  având: CF 37797 Glogova,  
nr. cad. 37797 Glogova, amplasat în extravilanul comunei 
Glogova,  județul Gorj. 

Ca rezultat al investiției nu vor rezulta (temporar/per-
manent) ape uzate menajere.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile 
Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările 
ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimenta-
re cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor 
pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. 

Persoanele care doresc să transmită observații, suges-
tii și recomandări se pot adresa solicitantului, până la data 
de 05.12.2025.

Un medic de la UPU a fost concediat disciplinar de 
managerul Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu, 
după ce un bărbat de 78 de ani a murit în ambulanță, 
plimbat ore întregi între secțiile spitalului, fără dia-
gnostic și fără îngrijiri corespunzătoare. Un alt medic, 
de gardă la momentul incidentului, a fost sancționat 
cu reducerea salariului de bază cu 10%, timp de trei 
luni, pentru că nu a efectuat reconsultul solicitat de 
UPU.

„A fost finalizată cer-
cetarea disciplinară în ca-
zul pacientului decedat 
în Ambulanță în data de 
04.11.2025, comisia de 
cercetare disciplinară în-
aintând raportul manage-
rului unității”, au anunțat 
reprezentanții unității me-
dicale.

Raportul constată că me-
dicul concediat, Liliana Puiu 
Crăciun, a încălcat Ordinul 
1706/2007 privind organi-
zarea UPU: fișa pacientului 
a fost întocmită incomplet, 
procedurile de internare și 
consult nu au fost respec-
tate, „în sensul că medicul 
respectiv nu a contactat te-
lefonic secţia Neurologie în 
vederea consultului şi nici 
secţiile ATI I şi ATI II în vede-
rea internării, fiind constata-
te deficienţe de comunicare 
între medicii de gardă”.

De asemenea, medicul 
a dispus ca pacientul să fie 
plimbat între spitale, cu 
ambulanța, deși acesta avea 
nevoie de îngrijiri la  terapie 
intensivă.

„Ținând cont de conclu-
ziile cuprinse în raportul 
de cercetare disciplinară, 
managerul unității a de-

cis aplicarea următoarelor 
sancțiuni: desfacerea dis-
ciplinară a Contractului in-
dividual de muncă, potrivit 
prevederilor art. 248, alin 
(1), lit. e din Legea 53/2003-
Codul Muncii cu modificările 
și completările ulterioare, 
pentru medicul din UPU-
SMURD și reducerea sala-
riului de bază cu 10% pe o 
perioadă de 3 luni, potrivit 
prevederilor art. 248, alin 
(1), lit. d din Legea 53/2003-
Codul Muncii cu modificările 
și completările ulterioare, 
pentru medicul din Secția 
Medicină Internă II (me-
dic de gardă la producerea 
evenimentului). Dispoziția 
de sancționare disciplina-
ră a fost transmisă dnei dr. 
C.P.L.V. vineri, 28.11.2025, 
în jurul orei 08:20”, au 
anunțat reprezentanții Spi-
talului Județean.

Doctorița Crăciun nu 
este la prima abatere, fiind 
sancționată disciplinar cu 
reducerea salariului de bază 
pe o durată de 3 luni cu 10%, 
pentru moartea unui adoles-
cent din Scoarța, decedat în 
UPU în timp ce aștepta tran-
sferul la Craiova, după ce 
medicul de gardă refuzase 

să-l opereze de peri-
tonită. 

Cum s-a întâmplat 
tragedia

Bărbatul din 
Slivilești a fost adus 
la UPU cu enteroco-
lită acută. După CT 
și ecografie, medicul 
internist a recoman-
dat consult pe secția 
Boli Infecțioase. 
Primul echipaj de 
ambulanță a refuzat 
transferul; pacien-
tul a fost preluat de 
un al doilea echi-
paj, dar secția Boli 
Infecțioase a refuzat inter-
narea, solicitând consult 
chirurgical.

Chirurgul de serviciu a 
concluzionat că afecțiunea 
pacientului nu ținea de 
competența sa. Spre seară, 

pacientul a intrat în stop 
cardiac, a fost resuscitat, 
dar a intrat în comă. 

Lipsa unui medic pe 
secția ATI a condus la tran-
sferul pacientului la Spita-
lul 700, unde a decedat pe 
drum, în ambulanță, în jurul 

orei 21:30.
În urma decesului paci-

entului, DSP Gorj a aplicat 
o amendă de 30.000 de lei 
unității medicale. În paralel, 
a fost deschis și un dosar pe-
nal.

I.I.



www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro
»»1212 publicitatepublicitateMarți, 2 Decembrie 2025Marți, 2 Decembrie 2025

  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93219321

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. 

Telefon: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

Vând porc de 300 kg și 
grăsuni de 70 kg. 

Preț negociabil. 
Telefon: 0762978749.

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Vând țuică, de 400 
diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând apartament cu 
2 camere, et. 1, str. Bld. 
Constantin Brâncuși, cu toa-
te îmbunătățirile. Telefon: 
0747955944.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

ÎnchirieriÎnchirieri

 Închiriez apartament 
conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. 

Telefon: 0765849733.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o am. 
Sunt om bătrân, bolnav cu 
coloană cerebrală și picioa-
re, merg în cârje, nu am 
copii, nici frați, nici nepoți, 
soția a murit și sunt sin-
gur. Solicit familie cu copii 
români cu credință. Tele-
fon: 0723740449, comuna 
Dănești, sat Trocani - cadas-
trul pe avere îl plătesc eu.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.
 Vând patru cau-

ciucuri de iarnă noi. Vând 
ieftin cușcă de transport 
animăluțe. Tel: 0771221338.
Vând Ford ECOSPORT 

125 CP -2020 , 49.000 km - 
dotare Full - parcare garaj, 
unic proprietar, stare tehnică 
perfectă. Tel: 0762683194.

Intelectuală, văduvă, 
fără obligații majore, închi-
riez cameră cu acces la bu-
cătărie și baie unui domn cu 
aceleași calități morale, str 
Tudor Vladimirescu nr. 64. 
Tel 0775194260.
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AngajăriAngajări
Ofer  servicii  de curățenie, me-

naj casă, birouri, apartament. 
Telefon 0772902003.

AJPIS: Peste 87.000 de gorjeni au primit beneficii AJPIS: Peste 87.000 de gorjeni au primit beneficii 
sociale, în noiembriesociale, în noiembrie
În luna noiembrie 2025, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție 
Socială Gorj (AJPIS Gorj) a virat fonduri semnificative pentru bene-
ficiarii de asistență socială din județ, totalizând peste 36.227.648 
de lei pentru 87.367 de persoane. 

Plata la timp a drepturilor 
reprezintă un angajament 
constant al instituției față 

de locuitorii Gorjului care depind de 
sprijinul social. 

Potrivit comunicatului trans-
mis de conducerea instituției, pes-
te 15.541.141 de lei au fost alocați 
pentru 46.375 beneficiari de alocație 
de stat pentru copii, iar aproxima-
tiv 6.359.038 de lei au fost virate 
pentru 2.016 persoane care primesc 
indemnizație pentru creșterea copi-
lului. Pentru stimulentele de inserție 
în creșterea copilului au fost plătiți 
940.373 de lei către 1.152 benefici-
ari. 

În plus, s-au acordat 109.039 
de lei pentru 96 de beneficiari ai 
indemnizațiilor și ajutoarelor con-
form articolelor 31 și 32 din OUG 
111/2010, 61.755 de lei pentru 17 

beneficiari de indemnizație lunară de 
acomodare și 109.795 de lei pentru 
103 beneficiari de indemnizație lu-
nară de sprijin în vederea adopției. 
Alte plăți au inclus 358.797 de lei 
pentru 261 de beneficiari de alocație 
de plasament, 67.712 lei pentru 120 
de beneficiari de indemnizație sprijin 
plasament și 472.330 de lei pentru 
136 de tineri peste 18 ani. 

AJPIS Gorj a mai virat 59.070 
de lei pentru 67 de beneficiari ai 
indemnizației lunare de hrană pen-
tru bolnavii de TBC, precum și 79.200 
de lei pentru 80 de adulți și copii 
infectați cu HIV/SIDA. De aseme-
nea, pentru tichetele de energie au 
fost alocate 634.750 de lei pentru 
12.695 beneficiari, 9.286.377 de lei 
pentru 14.089 persoane cu handicap 
și 1.879.145 de lei pentru 4.311 be-
neficiari ai ajutorului de incluziune 

(VMI). Suplimentul de energie pentru 
gaze naturale și energie electrică a 
însumat 292.408 lei, destinat pentru 
5.853 de beneficiari.

Agenția Județeană pentru Plăți și 
Inspecție Socială Gorj subliniază că va 
continua să asigure, lunar, plata tutu-

ror drepturilor de asistență socială, 
respectând termenele și transparența 
procesului, astfel încât toți benefici-
arii din județ să primească sprijinul la 
care au dreptul.

IZABELLA MOLNAR

ComemorăriComemorări

r În data de 28.11.2025, s-au 
împlinit 4 ani de la trecerea în 
neființă a scumpei noastre mame 
și bunică, MARIA POPEANGĂ.

Fetele și nepoții îi păstrează 
veșnică amintire!

r Cu mare durere în suflet, 
amintim că pe data de 02 de-
cembrie 2025 se împlinesc 10 ani 
de când ne-a părăsit din aceas-
tă lume fratele nostru, ECOBICI 
ION (NELU). 

Dumnezeu să-l odihnească!
Frații Gigi și Vasile, surorile 

Oara Buligan și Natalia Ecobici

ANUNȚ PUBLIC
DE ELABORARE A PROPUNERILOR PRELIMINARE  

pentru „Elaborare Puz pentru dezvoltare zonă mixtă”

Beneficiar: Babesca Virgil
Amplasament: Mun. Targu-Jiu, Str. Bd. Ecaterina Teodoroiu, nr.48, 

nr.cadastral: 51494, Jud. Gorj.

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII
asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei Municipiu-
lui Târgu Jiu la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, în perioada 

02.12.2025 – 23.12.2025 între orele 08:00– 17:00

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA 

Consultarea documentaţiei pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu 
www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/PUD- 
Etapa II de informare și consultare sau la sediul Primăriei Municipiului Târ-
gu Jiu, biroul nr.25,  în perioada 02.12.2025 – 23.12.2025

Întâlnirea cu proiectantul se va desfășura în data de 29.12.2025,  în 
sala de ședințe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei la etajul 1, 
în cadrul căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire la docu-
mentaţia numită mai sus. Cetăţenii care doresc să participe la întâlnirea cu 
proiectantul,  vor anunţa intenţia de participare la aceasta, până cel târziu 
la ora 12,00 din ziua premergătoare datei de desfășurare a acesteia, prin 
e-mail la luntrarucristian@targujiu.ro – unde vor preciza: numele, număr 
de telefon, adresa de e-mail.

Observațiile pot fi transmise pe adresele de e-mail luntrarucristian@
targujiu.ro sau pot fi înregistrare la Centrul de informare cetățeni din ca-
drul Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Răspunsul la observațiile transmise va fi expediat prin poștă sau pe 
mail (la cerere) și poate fi consultat pe site-ul Primariei Municipiului 
Târgu Jiu www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică 
PUG/PUZ/PUD.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Luntraru 
Cristian din cadrul Direcției de Urbanism și Amenajarea Teritoriului – Pri-
măria Municipiului Târgu Jiu cu sediul Bd. Constantin Brâncuși,  telefon 
0253/213317, e-mail luntrarucristian@targujiu.ro.

ANUNŢ PUBLIC

Titularul Primăria Comunei POLOVRAGI anunţă publicul interesat asu-
pra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: 
”MODERNIZARE ȘI EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALI-
ZARE IN COMUNA POLOVRAGI, JUDETUL GORJ” propus a fi amplasat în 
Comuna Polovragi, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul DJM 
Gorj din municipiul Tg-Jiu, str. Unirii, nr. 76, judeţul Gorj și la adresa 
titularului Primăria Comunei Polovragi în zilele de luni–vineri între orele   
9-14.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul DJM Gorj.

În atenția 
tuturor abonaților!

Toți cei care întâmpină probleme 
în ceea ce privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt 
rugați să apeleze nr. de telefon: 
 0253-218 552   Oficiul Județean 

de Poștă Gorj 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Norocul este de partea ta, iar schimburile de experiență 

din această perioadă îți aduc doar beneficii. Este momentul 
să te exprimi așa cum simți și să atingi potențialul maxim. 
Ești mult mai optimist ca de obicei, te afli într-o formă e zile 
mari, iar totul merge foarte bine. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Nu duci lipsă de idei în această zi. Chiar dacă la început totul 

pare fără scăpare, în cele din urmă îți dai seama că la ce te-ai 
așteptat, asta ai primit. Astrele îți sugerează să iei o vacanță pentru 
a-ți încărca bateriile. Stresul pe care l-ai acumulat în ultima vreme 
își spune cuvântul în acțiunile pe care le întreprinzi.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Un ajutor din afară te ajută să-ți dai seama unde greșești 

și unde faci bine. Faptul că ai o problemă morală cu anumite 
persoane te face să te miști mai greu decât de obicei. Nu 
confunda energia cu dorința. Ești capabil să recunoști faptul 
că greșești și să repari acolo unde nu este prea târziu.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Ești pregătit să lansezi noi proiecte la locul de 

muncă. Viziunea ta este una clară și știi de unde să 
începi. Deși ești obosit, eviți să te implici în prea 
multe situații care să-ți aducă momente neplăcute. 
Ești mult mai disponibil pentru oamenii dragi.

LEU: 23 iulie – 22 august
Găsești o satisfacție foarte mare în a-ți dedica timpul pentru tine și 

cei dragi. Mai ales, prietenii care au nevoie de ajutorul tău îți mulțumesc 
că le ești alături. Simți nevoia să încetinești atunci când simți că nu mai 
poți, iar asta nu trebuie să te facă vinovat. Privești fiecare situație dintr-
un punct de vedere pe care nu l-ai observat până acum.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Este momentul să-ți revendici drepturile. Nu e bine să 

ai speranțe prea mari, însă dacă îți dorești ceva, ar fi bine 
să spui. O șansă de a te distra te face să fii deconectat de 
la lucrurile firești ale zilei. Te va încărca totuși cu energie 
bună, iar asta este ceea ce ai nevoie cu adevărat.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Cineva te ajută să-ți schimbi perspectiva. De 

asemenea, ai nevoie de energie pentru a duce 
la bun sfârșit anumite planuri. I-ați timp pentru 
a te bucura de o plimbare și de a te angaja în 
situații sociale care nu te presează.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Ești tentat să îți asumi riscuri care uneori nu sunt 

necesare. Te așteaptă norocul acolo unde nici nu te 
gândeai. Ești mai sensibil ca de obicei, iar asta se vede 
cu ochiul liber. Ai grijă de sănătatea ta mentală.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Evenimentele îți dovedesc faptul că ai dreptate în cele 

mai multe dintre privințe. Ești optimist și curajos, astfel că 
ușile ți se deschid mai mult ca niciodată astăzi. Dialogurile 
sunt constructive și te ajută să vezi situații care până acum 
ți se păreau ascunse.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
O influență din familie te duce pe un drum 

necunoscut. Încearcă să-l explorezi, poate nu 
este chiar atât de rău. Atunci când ți se oferă 
opinia, e bine să o spui fără prea mare teamă. 
Este necesar să-ți evaluezi fiecare șansă.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Influența Lunii te ajută să te organizezi și să vezi lucrurile dintr-

un punct de vedere diferit. Încearcă să practici activități moderate 
care să-ți consume mai puțin energia. Odată ce te miști prea repede, 
îți dai seama că o faci greșit.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ai nevoie să folosești anumite trucuri pentru a primi satisfacția 

pe care o dorești. Fă un efort pentru a coopera, altfel nimic nu va 
ieși așa cum vrei cu adevărat. Un detaliu de la locul de muncă te 
duce cu pașii acolo unde nu voiai cu adevărat. 

Fii sincer și vezi că lucrurile se pot rezolva de la sine.

HOROSCOP
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E ziua Ta, iubită mamă,
Românie,
Sublimul timp se scurge liniştit,
De ne-am unit, așa a fost să fie,
Cu primul grai pe care l-am rostit.

Inaintând prin gloanțe fără teamă,
La Strâmba de Turceni,
Mărăști-Oituz,
Încă mai stau bunicii nostril, mamă,
În umbra timpului confuz!

Și decorați cu schije de obuz,
Acolo, sus, în lumea lor privată,
Ei iși privesc cu ochiul plâns 
Cãte-un picior sau braţ, rămase-n cazemată. 

În Gorj, ținut-au piept la Jiu,
Când nemți și maghiari trecură munţii noștri,
Ai tăi părinți și-al mamei fiu,
Ai tăi vecini și frații voștri. 

Veniţi la tunuri!
Și-au mers pe jos pâna în 
Tatra,
Când viscolul le contura obrajii purpurii.
Fie c-au fost din Strâmba, din Gârbov sau 
Ohaba,
Acum, ca și atunci, ei încă ne sunt vii.

La Chișinău, la Cernăuţi și-n toată Bucovina,
La Păuliș, la Oarba de Mureș și Carei,
La fel se pun coroanele ca bruma 
Pe-al lor mormãnt, făcut 
în stei. 

Pe cruci mai cad incă ninsori din lacrimile lor,
Ardealul sfânt prin sfânt cuvãnt ne cheamă,
Veniţi la Alba-Iulia ,sub clopotul de dor,
Unirea să rămână ca lacrima ta mamă!

GH. VASILUȚĂ

Marea Unire, celebrată la Colegiul Tehnic Marea Unire, celebrată la Colegiul Tehnic 
„General Gheorghe Magheru”„General Gheorghe Magheru”
Ziua Națională, moment de bucurie pentru 

toată suflarea românească, a fost sărbă-
torită și la Colegiul Tehnic „General Ghe-

orghe Magheru” din Târgu Jiu. Istoria și tradițiile 
i-au adus împreună pe elevii și cadrele didacti-
ce, marcând acest moment unic pentru noi, ca 
nație.

Deși, elevii noștri trăiesc astăzi într-o lume 
modernă, valorile Marii Uniri rămân la fel de 
importante, iar cu acest prilej, cadrul didactic, 
Cosmin Vilău a invitat elevii în amfiteatrul școlii 
să ia parte la un scurt moment istoric despre 
importanța acestei zile, încurajând cunoașterea 

și respectul față de trecutul României, subli-
niind faptul că: ,,România, țara noastră, care 
sărbătorește la această dată 107 ani de la Marea 
Unire, s-a făcut cu sacrificii, cu viața a sute și mii 
de viteji. Să nu-i uităm și să-i elogiem pe eroii 
neamului pentru jertfa lor supremă”. Pe parcur-
sul activității au fost adresate întrebări, atât din 
partea profesorului, dar și de la elevii curioși care 
au cerut mai multe lămuriri despre anumite as-
pecte din acele vremuri.  „Cum au fost realizate 
fotografiile din perioada aceea?”, a fost o între-
bare a unui un elev de clasa a III-a curios să afle 
despre tehnologia fotografică folosită atunci sau 
„De ce se numește Marea Unire?”, „Care au fost 
conducătorii?”.

În încheiere, profesorul de religie le-a sugerat 
copiilor să participe, dacă doresc și la paradele 
militare, organizate în orașul nostru cu acest pri-
lej și să nu uite că ziua de 1 Decembrie înseamnă 
o zi deosebită, în care ne aducem aminte de o 
etapă crucială din istoria poporului nostru și de 
toate înfăptuirile voievozilor. 

                                   CRISTINA RĂSCOL
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Naţionala României a fost învinsă 
duminică, la Piteşti, de reprezenta-
tiva statului Muntenegru, scor 80-75 
(49-34), în al doilea meci din grupa 
B, turul I al preliminariilor europene 
ale FIBA World Cup 2027. 

Din tabăra gazdelor, Daron Rus-
sell a fost cel mai bun marcator al 
acestui duel, terminând cu 20 de 
puncte, 7 recuperări și 4 assist-uri. 

Două înfrângeri pentru naționala de baschet
Emi Cățe și Ștefan Grasu au avut 
câte 13 puncte, iar Dragoș Diculescu 
a fost aproape de double-double: 12 
puncte și 9 recuperări. 

În prima etapă, în deplasare, tri-
colorii au pierdut cu favorita grupei, 
Grecia, scor 64-91, şi se află pe lo-
cul 4, ultimul, cu 2 puncte.

Duminică s-a jucat şi cealaltă 
partidă din grupă: Portugalia – Gre-

cia, scor 68-76.
Meciurile vor continua anul vi-

itor, după programul: Portugalia – 
România (27 februarie 2026), Româ-
nia – Portugalia (2 martie), România 
– Grecia (2 iulie) şi Muntenegru – Ro-

mânia (5 iulie).
După turul I din preliminariile 

europene, primele trei clasate se 
califică în turul II, prevăzut cu patru 
grupe a câte 6 echipe.

CĂTĂLIN PASĂRE

Au mai rămas patru echipe în Cupa României, faza 
județeană din Gorj. Sferturile de finală s-au disputat la fi-
nalul săptămânii, iar surpriza acestei faze a competiției s-a 
produs la Bolboși. 

Unirea, echipa gazdă, care joacă în Liga 5, a reușit s-o 
elimine pe CSO Tismana, scor 3-2. Cel mai echilibrat duel 
din weekend a fost consemnat la Țicleni, unde oaspeții de 
la Internațional Bălești s-au impus după loviturile de depar-
tajare. 

Pe de altă parte, CSC Negomir și Minerul Motru au obținut 
calificarea în ,,careul de ași” prin victorii la scor. Semifina-
lele competiției vor avea loc anul viitor, în sistem tur-retur.

Rezultatele din sferturile de finală:
Minerul Mătăsari - CSC Negomir 0-5;
Petrolul Țicleni- Internațional Bălești 0-0 (4-5);
Dumbrava Câlnic - Minerul Motru 0-5;
Unirea Bolboși- CSO Tismana 3-2.

CĂTĂLIN PASĂRE

O echipă din Liga 
5, în semifinalele 
cupei județene

CĂTĂLIN PASĂRE     

Luptătorul gorjean 
Alexandru Beșliu 
a câștigat meda-

lia de bronz la Campio-
natul Național de Seniori. 
Competiția s-a desfășurat 
la Reșița, în perioada 29-
30 noiembrie,  și a fost ul-
tima pentru sportivul de la 
CSM Târgu Jiu în acest an. 
Beșliu, care este pregătit de 
antrenorul Mădălin Gorjanu, 
a obținut performanța la 97 
de kilograme. 

Ediția din acest an a 
adunat la start toți perfor-
merii seniori ai Federației 
Române de Lupte în per-
spectiva formării loturilor 
naționale pentru abordarea 
competițiilor oficiale din 
2026. Este vorba inclusiv 
despre cristalizarea lotu-
rilor olimpice și naționale 
cu care FRL va aborda ca-
lificările pentru Jocurile 
Olimpice de la Los Angeles. 
Alex Beșliu a fost învins, la 
limită, de primii doi clasați, 
dar a obținut un succes en-
tuziasmant în meciul pentru 
bronz: 10-0, cu un sportiv de 
la CSM Constanța.

,,Campionatul Național 

Bronz pentru 
Beșliu la seniori

de Seniori este cea mai 
importantă competiție a 
anului în calendarul intern 
de lupte, iar orice medalie 
este o realizare foarte im-
portantă, care nu este de-
loc simplu de obținut. Alex 
a câștigat medalia de bronz 
și îl felicit pentru această 
performanță! Trebuie spus 
că a avut o evoluție bună, 
a pierdut la un singur punct 
cu campionul și la doar un 
punct tehnic, în ultima se-

cundă, cu vicecampionul de 
anul acesta. A fost foarte 
aproape să urce și mai sus pe 
podium, dar, la acest nivel, 
micile detalii fac diferența. 
Cu această competiție în-
cheiem meciurile oficiale 
din acest an, dar continuăm 
pregătirea pentru anul ce 
urmează. Mulțumim tuturor 
pentru susținerea acordată 
și privim cu încredere spre 
viitor”,  a declarat antreno-
rul Mădălin Gorjanu.
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CĂTĂLIN PASĂRE                     

Juniorii 3 de la CSM Târgu Jiu au câștigat 
duelul handbalistic cu grupa similară de la 
LPS Târgu Jiu. Meciul s-a disputat sâmbă-

tă, la Liceul cu Program Sportiv. Echipa considera-
tă oaspete s-a impus cu 24-18, după ce la pauză a 
condus cu 11-6. 

După victoria din weekend, elevii lui Costel 
Radu au urcat pe locul 2 în Seria H a Campionatu-
lui Național. Marian Pavel a fost cel mai bun mar-
cator de la CSM, cu 8 goluri. 

În ciuda succesului, antrenorul a declarat că 
nu este mulțumit de evoluția echipei sale, bla-
mând în special lipsa de concentrare, care a dus 
la ratări și inexactități.

,,Un joc controlat de la un capăt la altul, 
dar după care am plecat foarte nemulțumit de 
evoluția elevilor mei. De la ultimul joc, din 12 
octombrie, a fost o pauză competițională destul 
de lungă și se pare că am rămas acolo. Am cerut 
mobilizare maximă, le-am transmis să nu-și sub-
estimeze adversarul și tocmai cu aceste aspecte 
ne-am confruntat. 

Jucând împotriva colegilor de la LPS, cunos-
cându-se între ei, intervine o oarecare relaxare. 
S-a simțit acest lucru, din plin, la finalizare. Ra-
tări foarte multe, în situație de „singur cu por-
tarul”, ne-au făcut să nu depășim distanța de 6 
goluri față de adversar. Am avut 10 aruncări din 
extreme, 6 din dreapta și 4 din stanga, cu o singu-
ra reușită. Interii, depășiri ușoare în fața adver-
sarilor direcți, apoi aruncare în portar. Pregătim 
tot timpul la antrenamente aruncările la poartă, 
din toate pozițiile de atac. Începe jocul oficial, 
se așează ceața. Era o confruntare în care îmi 

CSM Târgu Jiu, învingătoare CSM Târgu Jiu, învingătoare 
în duelul cu LPSîn duelul cu LPS

propusesem să joc doar tactic, cu 4-5 scheme și 
variantele lor, exersate în săptămânile premergă-
toare etapei. Nu am putut face asta decât în 3-4 
momente în cele 50 de minute. Nu înțeleg tracul, 
nu mai pun ratările pe seama emoțiilor, pentru 
că ne aflăm în mijlocul sezonului competițional. 
Am acceptat la debut, sau în fața unui adversar 
mult mai dificil precum Sibiul, sau Craiova, dar 
nu mai pot accepta astfel de scuze când jucăm cu 
LPS în sala în care ne și antrenăm. Nu ne rămâne 

decât să strângem rândurile și să continuăm pre-
gătirea pentru că mai avem două etape înainte 
de vacanța de iarna, la Severin și, acasă, cu Cora-
bia”, a declarat Radu Costel.

CSM TÂRGU JIU JUNIORI 3: Horia Hortopan 
2g, Darius Vlăduțoiu 3g, Marian Pavel 8g, Radu 
Belu, Sebastian Șcheau 1g, Luca Oproiu, Fabian 
Bonculescu 3g, Luca Bîlteanu, Eduard Enache, 
Bogdan Ștefurac 2g, Narcis Petrescu 2g, Mario 
Bobei 3g, Cristian Penescu.


